FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 02-BAKER School: 0013-MACCLENNY ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
11 Administrators seek out parent input. 100.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 100.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 100.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 100.0%
20  The school offers parents training about ESE. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 100.0%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 95.8%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 95.8%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 95.8%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 95.8%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 95.8%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 95.7%
school.
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 24 37 20,016
ESE Membership: 92 498 333,896
Response Rate: 26.1% 7.4% 6.0%
Number Met Standard: 24 36 14,874
Percent Met Standard: 100.0% 97.3% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 04-BRADFORD School: 0021-BRADFORD HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.9%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 81.8%
8 Teachers are available to speak with me. 81.8%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 81.8%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 80.0%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 72.7%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 72.7%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 72.7%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 72.7%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 72.7%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 72.7%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 72.7%
education.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 66.7%
child's IEP.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 63.6%
program.
10 Teachers seek out parent input. 63.6%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 63.6%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 63.6%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 63.6%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 63.6%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 63.6%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 54.5%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 54.5%
school.
11  Administrators seek out parent input. 45.5%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 45.5%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 45.5%
20 The school offers parents training about ESE. 36.4%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 11 57 20,016
ESE Membership: 158 623 333,896
Response Rate: 7.0% 9.1% 6.0%
Number Met Standard: 6 36 14,874
Percent Met Standard: 54.5% 63.2% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 04-BRADFORD School: 0081-SOUTHSIDE ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 90.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.0%
8 Teachers are available to speak with me. 90.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families.  90.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 90.0%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 90.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 88.9%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 88.9%
education.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 80.0%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 80.0%
11 Administrators seek out parent input. 80.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 80.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 80.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 77.8%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 70.0%
child's IEP.
10 Teachers seek out parent input. 70.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 70.0%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 70.0%
school.
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 66.7%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 60.0%
disabilities.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 60.0%
20 The school offers parents training about ESE. 50.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 40.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 10 57 20,016
ESE Membership: 98 623 333,896
Response Rate: 10.2% 9.1% 6.0%
Number Met Standard: 8 36 14,874
Percent Met Standard: 80.0% 63.2% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 05-BREVARD School: 0301-ENTERPRISE ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 90.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 87.5%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 87.5%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 85.7%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 85.7%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 85.7%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 83.3%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 83.3%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 80.0%
program.
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 80.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 77.8%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 77.8%
education.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 71.4%
child's IEP.
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 71.4%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 70.0%
10 Teachers seek out parent input. 66.7%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 66.7%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 66.7%
education.
11 Administrators seek out parent input. 62.5%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 62.5%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 57.1%
school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 50.0%
disabilities.
20  The school offers parents training about ESE. 28.6%
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 10 295 20,016
ESE Membership: 82 10,484 333,896
Response Rate: 12.2% 2.8% 6.0%
Number Met Standard: 7 213 14,874
Percent Met Standard: 70.0% 72.2% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org

Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12

District 05-BREVARD School: 2151-DISCOVERY ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 90.9%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 90.0%
education.
20  The school offers parents training about ESE. 88.9%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 88.9%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 87.5%
school.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 81.8%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 81.8%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 81.8%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 81.8%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 80.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 80.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 77.8%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 72.7%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 72.7%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 72.7%
education.
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 70.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 66.7%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 63.6%
program.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 63.6%
10 Teachers seek out parent input. 63.6%
11  Administrators seek out parent input. 63.6%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 63.6%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 54.5%
disabilities.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 50.0%
child's IEP.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 37.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 11 295 20,016
ESE Membership: 127 10,484 333,896
Response Rate: 8.7% 2.8% 6.0%
Number Met Standard: 6 213 14,874
Percent Met Standard: 54.5% 72.2% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 05-BREVARD School: 2191-JUPITER ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 100.0%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 100.0%
education.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 90.9%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.9%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 90.9%
11 Administrators seek out parent input. 90.9%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 90.9%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 90.9%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 90.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 90.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 90.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 90.0%
education.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 75.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 75.0%
school.
20  The school offers parents training about ESE. 62.5%
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 11 295 20,016
ESE Membership: 116 10,484 333,896
Response Rate: 9.5% 2.8% 6.0%
Number Met Standard: 10 213 14,874
Percent Met Standard: 90.9% 72.2% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 05-BREVARD School: 2221-SUNRISE ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's  90.9%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 90.9%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.9%
child's IEP.
10 Teachers seek out parent input. 90.9%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.9%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 90.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.9%
20  The school offers parents training about ESE. 90.9%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 90.9%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 90.9%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 90.9%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 81.8%
disabilities.
11 Administrators seek out parent input. 81.8%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 81.8%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 81.8%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 81.8%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 81.8%
school.
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 11 295 20,016
ESE Membership: 156 10,484 333,896
Response Rate: 7.1% 2.8% 6.0%
Number Met Standard: 10 213 14,874
Percent Met Standard: 90.9% 72.2% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 05-BREVARD School: 3021-CENTRAL MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 78.9%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 77.3%
8 Teachers are available to speak with me. 77.3%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 73.7%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 70.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 68.4%
My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 68.2%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 68.2%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 66.7%
school.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 63.6%
program.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 61.9%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 57.9%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 55.0%
education.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 54.5%
child's IEP.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 54.5%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 52.4%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 52.4%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 47.6%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 47.6%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 45.5%
disabilities.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 45.5%
20  The school offers parents training about ESE. 41.2%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 38.9%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
10 Teachers seek out parent input. 38.1%
11  Administrators seek out parent input. 38.1%
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 22 295 20,016
ESE Membership: 188 10,484 333,896
Response Rate: 11.7% 2.8% 6.0%
Number Met Standard: 9 213 14,874
Percent Met Standard: 40.9% 72.2% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 05-BREVARD School: 4051-AUDUBON ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 90.0%
10 Teachers seek out parent input. 90.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families.  90.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 90.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 80.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 80.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 80.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 80.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 77.8%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 70.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 70.0%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 70.0%
education.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 66.7%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 66.7%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 66.7%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 62.5%
school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 60.0%
disabilities.
11  Administrators seek out parent input. 60.0%
20 The school offers parents training about ESE. 55.6%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 33.3%

Individualized Educational Program (IEP) meeting.

SUMMARY School District State
Number of Respondents: 10 295 20,016

ESE Membership: 97 10,484 333,896

Response Rate: 10.3% 2.8% 6.0%

Number Met Standard: 7 213 14,874

Percent Met Standard: 70.0% 72.2% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 05-BREVARD School: 6071-OCEAN BREEZE ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
11 Administrators seek out parent input. 92.9%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 92.9%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 92.9%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 92.9%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 92.9%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 92.3%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 90.0%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 81.8%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 78.6%
disabilities.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 75.0%
20  The school offers parents training about ESE. 69.2%
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 14 295 20,016
ESE Membership: 84 10,484 333,896
Response Rate: 16.7% 2.8% 6.0%
Number Met Standard: 14 213 14,874
Percent Met Standard: 100.0% 72.2% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 05-BREVARD School: 6101-GEMINI ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 91.7%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.0%
8 Teachers are available to speak with me. 83.3%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 83.3%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 83.3%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 83.3%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 81.8%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 81.8%
child's IEP.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 81.8%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 81.8%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 81.8%
education.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 80.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 80.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 77.8%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 75.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 72.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 70.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 66.7%
disabilities.
10 Teachers seek out parent input. 66.7%
11  Administrators seek out parent input. 66.7%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 63.6%
program.
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 58.3%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 57.1%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 44.4%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 44.4%
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 12 295 20,016
ESE Membership: 78 10,484 333,896
Response Rate: 15.4% 2.8% 6.0%
Number Met Standard: 9 213 14,874
Percent Met Standard: 75.0% 72.2% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org

Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12

District 06-BROWARD School: 0551-PLANTATION MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 94.4%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 94.4%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 94.4%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 94.4%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 94.4%
8 Teachers are available to speak with me. 94.4%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 94.4%
11  Administrators seek out parent input. 94.4%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 94.4%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 94.4%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 94.4%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 94.4%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 94.4%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 94.4%
education.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 94.1%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 94.1%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 94.1%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 93.8%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 88.9%
disabilities.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 88.9%
child's IEP.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 88.9%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 88.9%
school.
20  The school offers parents training about ESE. 88.2%
10 Teachers seek out parent input. 83.3%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 77.8%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 76.5%

Individualized Educational Program (IEP) meeting.

SUMMARY School District State
Number of Respondents: 18 804 20,016

ESE Membership: 110 30,208 333,896

Response Rate: 16.4% 2.7% 6.0%

Number Met Standard: 17 634 14,874

Percent Met Standard: 94.4% 78.9% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 06-BROWARD School: 0831-LAKE FOREST ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 100.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 100.0%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 90.9%
disabilities.
11 Administrators seek out parent input. 90.9%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.9%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 88.9%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 80.0%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 77.8%
school.
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 11 804 20,016
ESE Membership: 114 30,208 333,896
Response Rate: 9.6% 2.7% 6.0%
Number Met Standard: 11 634 14,874
Percent Met Standard: 100.0% 78.9% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 06-BROWARD School: 0851-FLORANADA ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 94.1%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 85.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 84.2%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 83.3%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 80.0%
program.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 80.0%
10 Teachers seek out parent input. 80.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 78.9%
education.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 77.8%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 77.8%
child's IEP.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 77.8%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 77.8%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 76.5%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 76.5%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 75.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 73.7%
education.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 72.2%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 72.2%
11 Administrators seek out parent input. 65.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 64.7%
school.
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 61.1%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 60.0%
disabilities.
20 The school offers parents training about ESE. 50.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 43.8%

Individualized Educational Program (IEP) meeting.

SUMMARY School District State
Number of Respondents: 20 804 20,016

ESE Membership: 141 30,208 333,896

Response Rate: 14.2% 2.7% 6.0%

Number Met Standard: 13 634 14,874

Percent Met Standard: 65.0% 78.9% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 06-BROWARD School: 1291-WILLIAM T. MCFATTER TECH. CTR
Item Percent
No. Item Agree
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 95.5%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.9%
child's IEP.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.9%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 90.9%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 90.9%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.5%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 86.4%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 86.4%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 86.4%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 86.4%
education.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 85.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 85.7%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 85.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 85.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 81.8%
disabilities.
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 81.8%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 81.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 80.0%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 80.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 77.3%
program.
10 Teachers seek out parent input. 77.3%
11  Administrators seek out parent input. 76.2%
20  The school offers parents training about ESE. 65.0%
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 22 804 20,016
ESE Membership: 48 30,208 333,896
Response Rate: 45.8% 2.7% 6.0%
Number Met Standard: 16 634 14,874
Percent Met Standard: 72.7% 78.9% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 06-BROWARD School: 1321-SHERIDAN PARK ELEMENTARY SCHL
Item Percent
No. Item Agree
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 100.0%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 91.7%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 91.7%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 91.7%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 91.7%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 91.7%
10 Teachers seek out parent input. 91.7%
11 Administrators seek out parent input. 91.7%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 91.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 91.7%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 91.7%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 91.7%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 91.7%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 91.7%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 91.7%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.9%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 90.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.9%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 90.0%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 90.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 83.3%
disabilities.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 83.3%
20 The school offers parents training about ESE. 83.3%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 75.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 12 804 20,016
ESE Membership: 122 30,208 333,896
Response Rate: 9.8% 2.7% 6.0%
Number Met Standard: 11 634 14,874
Percent Met Standard: 91.7% 78.9% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 06-BROWARD School: 1451-PLANTATION HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 88.2%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 83.3%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 77.8%
10 Teachers seek out parent input. 77.8%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 77.8%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 76.5%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 76.5%
child's IEP.
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 76.5%
education.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 75.0%
8 Teachers are available to speak with me. 75.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 72.2%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 70.6%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 66.7%
program.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 66.7%
disabilities.
11  Administrators seek out parent input. 66.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 66.7%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 66.7%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 66.7%
education.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 64.7%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 61.1%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 61.1%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 50.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 50.0%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 50.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 41.2%
20 The school offers parents training about ESE. 40.0%
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 18 804 20,016
ESE Membership: 238 30,208 333,896
Response Rate: 7.6% 2.7% 6.0%
Number Met Standard: 10 634 14,874
Percent Met Standard: 55.6% 78.9% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 06-BROWARD School: 1681-COCONUT CREEK HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 100.0%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 92.3%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 92.3%
disabilities.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 92.3%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 92.3%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 92.3%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 92.3%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 92.3%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 92.3%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 92.3%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 92.3%
education.
11 Administrators seek out parent input. 91.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 91.7%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 91.7%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 91.7%
education.
8 Teachers are available to speak with me. 84.6%
10 Teachers seek out parent input. 84.6%
20  The school offers parents training about ESE. 83.3%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 83.3%
school.
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 76.9%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 75.0%
child's IEP.
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 13 804 20,016
ESE Membership: 218 30,208 333,896
Response Rate: 6.0% 2.7% 6.0%
Number Met Standard: 11 634 14,874
Percent Met Standard: 84.6% 78.9% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 06-BROWARD School: 2981-COUNTRY ISLES ELEMENTARY SCHL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
11 Administrators seek out parent input. 100.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 93.8%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 93.8%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 93.8%
education.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 93.3%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 92.9%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 92.3%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 86.7%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 78.6%
school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 73.3%
disabilities.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 69.2%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20  The school offers parents training about ESE. 61.5%
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 16 804 20,016
ESE Membership: 175 30,208 333,896
Response Rate: 9.1% 2.7% 6.0%
Number Met Standard: 15 634 14,874
Percent Met Standard: 93.8% 78.9% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 06-BROWARD School: 3081-SILVER RIDGE ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 94.1%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 94.1%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 94.1%
8 Teachers are available to speak with me. 94.1%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 94.1%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 94.1%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 94.1%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 94.1%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 94.1%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 94.1%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 93.8%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 93.8%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 93.8%
education.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 93.3%
child's IEP.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 88.2%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 88.2%
10 Teachers seek out parent input. 88.2%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 87.5%
disabilities.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 87.5%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 85.7%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
11  Administrators seek out parent input. 82.4%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 82.4%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 81.3%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 75.0%
school.
20  The school offers parents training about ESE. 64.7%
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 17 804 20,016
ESE Membership: 158 30,208 333,896
Response Rate: 10.8% 2.7% 6.0%
Number Met Standard: 15 634 14,874
Percent Met Standard: 88.2% 78.9% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 06-BROWARD School: 3101-LYONS CREEK MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 90.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 90.0%
disabilities.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 90.0%
8 Teachers are available to speak with me. 80.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 80.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families.  80.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 80.0%
20  The school offers parents training about ESE. 80.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 80.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's  70.0%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 70.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 70.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 70.0%
child's IEP.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 70.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 70.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 70.0%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 70.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 70.0%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 66.7%
school.
10 Teachers seek out parent input. 60.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 60.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 60.0%
11  Administrators seek out parent input. 50.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 50.0%

Individualized Educational Program (IEP) meeting.

SUMMARY School District State
Number of Respondents: 10 804 20,016

ESE Membership: 252 30,208 333,896

Response Rate: 4.0% 2.7% 6.0%

Number Met Standard: 7 634 14,874

Percent Met Standard: 70.0% 78.9% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 06-BROWARD School: 3331-SILVER TRAIL MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 92.9%
program.
My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 92.9%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 92.9%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 92.9%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 92.9%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 92.3%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 85.7%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 84.6%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 80.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 78.6%
11 Administrators seek out parent input. 76.9%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 76.9%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 75.0%
disabilities.
10 Teachers seek out parent input. 71.4%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 69.2%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 66.7%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 66.7%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 58.3%
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 14 804 20,016
ESE Membership: 174 30,208 333,896
Response Rate: 8.0% 2.7% 6.0%
Number Met Standard: 11 634 14,874
Percent Met Standard: 78.6% 78.9% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 06-BROWARD School: 3461-EAGLE POINT ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 91.7%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 91.7%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 91.7%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 91.7%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 91.7%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 91.7%
10 Teachers seek out parent input. 91.7%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 91.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 91.7%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 91.7%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 91.7%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 91.7%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 91.7%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 91.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 91.7%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 91.7%
education.
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 83.3%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 83.3%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 81.8%
disabilities.
20  The school offers parents training about ESE. 81.8%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 80.0%
school.
11  Administrators seek out parent input. 75.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 60.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 12 804 20,016
ESE Membership: 150 30,208 333,896
Response Rate: 8.0% 2.7% 6.0%
Number Met Standard: 11 634 14,874
Percent Met Standard: 91.7% 78.9% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12

District 06-BROWARD School: 3481-TRADEWINDS ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 100.0%

disabilities.

5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%

14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's  90.9%

program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 90.9%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.9%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.9%
child's IEP.
10 Teachers seek out parent input. 90.9%
11  Administrators seek out parent input. 90.9%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 90.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.9%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 90.9%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 90.9%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.9%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 90.9%
education.
8 Teachers are available to speak with me. 90.0%
20 The school offers parents training about ESE. 90.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 90.0%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 90.0%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 90.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 81.8%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 72.7%

Individualized Educational Program (IEP) meeting.

SUMMARY School District State
Number of Respondents: 11 804 20,016

ESE Membership: 168 30,208 333,896

Response Rate: 6.5% 2.7% 6.0%

Number Met Standard: 10 634 14,874

Percent Met Standard: 90.9% 78.9% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 06-BROWARD School: 3741-COCONUT PALM ELEMENTARY
SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 92.3%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 92.3%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 92.3%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 92.3%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 92.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 92.3%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 92.3%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 92.3%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 92.3%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 92.3%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 92.3%
education.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 84.6%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 84.6%
10 Teachers seek out parent input. 84.6%
11 Administrators seek out parent input. 84.6%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 84.6%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 84.6%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 69.2%
disabilities.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 66.7%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 66.7%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 53.8%
school.
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 13 804 20,016
ESE Membership: 124 30,208 333,896
Response Rate: 10.5% 2.7% 6.0%
Number Met Standard: 12 634 14,874
Percent Met Standard: 92.3% 78.9% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 06-BROWARD School: 3861-CORAL GLADES HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.9%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 90.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.9%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 90.9%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 90.9%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 90.9%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 90.9%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 90.9%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 90.9%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 90.9%
education.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 88.9%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 87.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 81.8%
disabilities.
10 Teachers seek out parent input. 81.8%
11  Administrators seek out parent input. 80.0%
20 The school offers parents training about ESE. 80.0%
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 11 804 20,016
ESE Membership: 284 30,208 333,896
Response Rate: 3.9% 2.7% 6.0%
Number Met Standard: 9 634 14,874
Percent Met Standard: 81.8% 78.9% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 06-BROWARD School: 5341-NORTH UNIVERSITY HIGH
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 100.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 90.9%
disabilities.
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 90.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.9%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 90.9%
school.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 81.8%
child's IEP.
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 81.8%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 81.8%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 81.8%
11 Administrators seek out parent input. 72.7%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 72.7%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
10 Teachers seek out parent input. 54.5%
20  The school offers parents training about ESE. 45.5%
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 11 804 20,016
ESE Membership: 35 30,208 333,896
Response Rate: 31.4% 2.7% 6.0%
Number Met Standard: 10 634 14,874
Percent Met Standard: 90.9% 78.9% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 07-CALHOUN School: 0091-CARR ELEMENTARY & MIDDLE
SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 93.3%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 93.3%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 93.3%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 93.3%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 93.3%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 93.3%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 93.3%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 93.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 93.3%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 93.3%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 93.3%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 93.3%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 93.3%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 93.3%
education.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 86.7%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 86.7%
10 Teachers seek out parent input. 86.7%
20  The school offers parents training about ESE. 86.7%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 86.7%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 86.7%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 85.7%
11  Administrators seek out parent input. 80.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 80.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 71.4%
disabilities.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 71.4%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 53.8%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 15 73 20,016
ESE Membership: 43 405 333,896
Response Rate: 34.9% 18.0% 6.0%
Number Met Standard: 13 63 14,874
Percent Met Standard: 86.7% 86.3% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 07-CALHOUN School: 0101-ALTHA PUBLIC SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 92.9%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 92.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 92.3%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 91.7%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 85.7%
program.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 85.7%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 85.7%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 85.7%
10 Teachers seek out parent input. 85.7%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 85.7%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 84.6%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 84.6%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 84.6%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 84.6%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 84.6%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 84.6%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 83.3%
disabilities.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 83.3%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 78.6%
11 Administrators seek out parent input. 76.9%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 76.9%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 76.9%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 72.7%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 58.3%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 58.3%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 54.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 14 73 20,016
ESE Membership: 108 405 333,896
Response Rate: 13.0% 18.0% 6.0%
Number Met Standard: 12 63 14,874
Percent Met Standard: 85.7% 86.3% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 07-CALHOUN School: 0131-BLOUNTSTOWN ELEMENTARY
SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
8 Teachers are available to speak with me. 96.8%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 96.7%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 96.6%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 93.5%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 93.5%
10 Teachers seek out parent input. 93.5%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 93.3%
disabilities.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.3%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 90.3%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.0%
child's IEP.
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 90.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 90.0%
education.
20  The school offers parents training about ESE. 89.7%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 87.1%
program.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 87.1%
11 Administrators seek out parent input. 87.1%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 86.7%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 86.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 86.7%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 86.7%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 86.7%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 86.7%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 86.7%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 86.2%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 85.7%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 82.8%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 31 73 20,016
ESE Membership: 126 405 333,896
Response Rate: 24.6% 18.0% 6.0%
Number Met Standard: 27 63 14,874
Percent Met Standard: 87.1% 86.3% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 09-CITRUS School: 0031-CITRUS HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 90.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 90.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 90.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.0%
10 Teachers seek out parent input. 90.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 90.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 90.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 90.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 90.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 90.0%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 90.0%
education.
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 89.5%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 85.0%
program.
11  Administrators seek out parent input. 85.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 85.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 84.2%
school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 80.0%
disabilities.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 78.9%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 66.7%
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 20 102 20,016
ESE Membership: 205 1,793 333,896
Response Rate: 9.8% 5.7% 6.0%
Number Met Standard: 18 83 14,874
Percent Met Standard: 90.0% 81.4% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 09-CITRUS School: 0211-CITRUS SPRINGS MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 93.1%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 92.3%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.9%
8 Teachers are available to speak with me. 88.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 88.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 88.5%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 85.2%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 84.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 83.3%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 81.8%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 81.5%
education.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's  79.3%
program.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 75.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 72.7%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 72.7%
child's IEP.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 71.4%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 70.8%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 70.8%
10 Teachers seek out parent input. 70.4%
20  The school offers parents training about ESE. 70.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 69.2%
education.
11  Administrators seek out parent input. 66.7%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 63.6%
school.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 62.5%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 60.9%
disabilities.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 42.9%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 29 102 20,016
ESE Membership: 88 1,793 333,896
Response Rate: 33.0% 5.7% 6.0%
Number Met Standard: 22 83 14,874
Percent Met Standard: 75.9% 81.4% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0021-GREEN COVE SPRINGS JUNIOR HIGH
SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 91.7%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 91.7%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 91.7%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 91.7%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 91.7%
8 Teachers are available to speak with me. 90.9%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 83.3%
program.
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 83.3%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 83.3%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 83.3%
education.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 75.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 75.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 75.0%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 75.0%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 75.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 75.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 75.0%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 63.6%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 60.0%
school.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 58.3%
10 Teachers seek out parent input. 54.5%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 50.0%
disabilities.
11  Administrators seek out parent input. 50.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 50.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 25.0%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 12 881 20,016
ESE Membership: 100 6,331 333,896
Response Rate: 12.0% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 8 700 14,874
Percent Met Standard: 66.7% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0071-CHARLES E. BENNETT ELEMENTARY
SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 94.1%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 82.4%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 82.4%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 82.4%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 82.4%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 82.4%
10 Teachers seek out parent input. 82.4%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 81.3%
child's IEP.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 81.3%
8 Teachers are available to speak with me. 76.5%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 76.5%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 76.5%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 75.0%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 75.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 75.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 75.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 75.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 75.0%
education.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 73.3%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 73.3%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 70.6%
disabilities.
11  Administrators seek out parent input. 64.7%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 64.7%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 64.3%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 56.3%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 52.9%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 17 881 20,016
ESE Membership: 173 6,331 333,896
Response Rate: 9.8% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 13 700 14,874
Percent Met Standard: 76.5% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0201-ORANGE PARK ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 95.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 90.0%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 90.0%
8 Teachers are available to speak with me. 90.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 89.5%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 89.5%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 89.5%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 89.5%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 85.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 85.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 85.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 85.0%
education.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 84.2%
child's IEP.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 84.2%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 84.2%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 80.0%
10 Teachers seek out parent input. 78.9%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 72.2%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 72.2%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 70.6%
disabilities.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families.  70.6%
11 Administrators seek out parent input. 57.9%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 52.6%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 50.0%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 40.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20  The school offers parents training about ESE. 29.4%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 20 881 20,016
ESE Membership: 70 6,331 333,896
Response Rate: 28.6% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 14 700 14,874
Percent Met Standard: 70.0% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0241-W E CHERRY ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 95.5%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 95.5%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 95.5%
education.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.9%
8 Teachers are available to speak with me. 90.9%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families.  90.9%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.9%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.5%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 90.5%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 90.5%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 90.5%
education.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 86.4%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 86.4%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 86.4%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 81.8%
child's IEP.
10 Teachers seek out parent input. 81.8%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 80.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 77.3%
disabilities.
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 77.3%
11  Administrators seek out parent input. 71.4%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 71.4%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 68.2%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 66.7%
20  The school offers parents training about ESE. 63.6%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 22 881 20,016
ESE Membership: 151 6,331 333,896
Response Rate: 14.6% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 18 700 14,874
Percent Met Standard: 81.8% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0252-ORANGE PARK HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 97.1%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 97.1%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 97.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 97.0%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 96.9%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 96.8%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 96.6%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 94.1%
program.
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 93.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 91.2%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 91.2%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 90.9%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 90.9%
11  Administrators seek out parent input. 90.6%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.3%
20  The school offers parents training about ESE. 88.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 87.9%
disabilities.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 87.9%
child's IEP.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 86.7%
school.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 84.8%
10 Teachers seek out parent input. 82.4%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 78.3%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 34 881 20,016
ESE Membership: 227 6,331 333,896
Response Rate: 15.0% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 29 700 14,874
Percent Met Standard: 85.3% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0261-DOCTORS INLET ELEMENTARY
SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 94.4%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 94.4%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 94.4%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 94.4%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 94.4%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 94.1%
child's IEP.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 94.1%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 94.1%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 94.1%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 93.8%
10 Teachers seek out parent input. 88.9%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 88.9%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 88.2%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 88.2%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 88.2%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 83.3%
disabilities.
11 Administrators seek out parent input. 72.2%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 62.5%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 52.9%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 50.0%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 18 881 20,016
ESE Membership: 144 6,331 333,896
Response Rate: 12.5% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 17 700 14,874
Percent Met Standard: 94.4% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12

District 10-CLAY School: 0271-MIDDLEBURG ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 90.5%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 90.5%
8 Teachers are available to speak with me. 90.5%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.5%

14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 90.5%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's  85.7%

program.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 85.7%
11 Administrators seek out parent input. 85.7%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 85.7%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 85.7%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 85.7%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 85.7%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 85.7%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 85.7%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 85.7%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 85.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 81.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 81.0%
child's IEP.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 81.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 81.0%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 81.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 76.2%
disabilities.
10 Teachers seek out parent input. 76.2%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 75.0%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 70.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 64.7%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 21 881 20,016
ESE Membership: 152 6,331 333,896
Response Rate: 13.8% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 17 700 14,874
Percent Met Standard: 81.0% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0301-KEYSTONE HEIGHTS ELEMENTARY
Item Percent
No. Item Agree
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 95.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 94.4%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 89.5%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 88.2%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 85.0%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 85.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 84.2%
child's IEP.
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 84.2%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 83.3%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 83.3%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 80.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 80.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 80.0%
10 Teachers seek out parent input. 75.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 75.0%
education.
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 73.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. @ 68.4%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 66.7%
disabilities.
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 66.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 63.2%
education.
11 Administrators seek out parent input. 55.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 52.9%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 52.9%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 50.0%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 47.1%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 20 881 20,016
ESE Membership: 179 6,331 333,896
Response Rate: 11.2% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 13 700 14,874
Percent Met Standard: 65.0% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0311-KEYSTONE HEIGHTS JR-SR HIGH
Item Percent
No. Item Agree
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's  90.0%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 90.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 88.9%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 88.9%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 80.0%
10 Teachers seek out parent input. 80.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 80.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 80.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 80.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 80.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 80.0%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 80.0%
education.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 77.8%
11 Administrators seek out parent input. 70.0%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 70.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 62.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 60.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 44.4%
school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 40.0%
disabilities.
20  The school offers parents training about ESE. 40.0%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 10 881 20,016
ESE Membership: 236 6,331 333,896
Response Rate: 4.2% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 7 700 14,874
Percent Met Standard: 70.0% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0331-S BRYAN JENNINGS ELEMENTARY
SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 92.3%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 92.3%
8 Teachers are available to speak with me. 92.3%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 92.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 92.3%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 92.3%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 88.5%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 88.5%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 88.5%
child's IEP.
10 Teachers seek out parent input. 88.5%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 88.5%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 88.5%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 88.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 88.0%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 88.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 88.0%
education.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 84.6%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 84.6%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 83.3%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 80.8%
disabilities.
11 Administrators seek out parent input. 80.8%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 80.8%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 76.0%
20 The school offers parents training about ESE. 69.6%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 66.7%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 54.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 26 881 20,016
ESE Membership: 95 6,331 333,896
Response Rate: 27.4% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 23 700 14,874
Percent Met Standard: 88.5% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0341-CLAY HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 95.0%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 95.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 95.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 95.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 94.7%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 94.7%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 94.4%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 90.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 85.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 85.0%
education.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 84.2%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 83.3%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 80.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 80.0%
10 Teachers seek out parent input. 75.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 70.0%
disabilities.
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 70.0%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 68.4%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 57.9%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
11  Administrators seek out parent input. 50.0%
20  The school offers parents training about ESE. 50.0%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 20 881 20,016
ESE Membership: 250 6,331 333,896
Response Rate: 8.0% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 16 700 14,874
Percent Met Standard: 80.0% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0351-LAKESIDE JUNIOR HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 91.7%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 91.7%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 91.7%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 91.7%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 91.7%
education.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.9%
10 Teachers seek out parent input. 83.3%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 83.3%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 75.0%
child's IEP.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 75.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 75.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 72.7%
education.
11 Administrators seek out parent input. 66.7%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 66.7%
20 The school offers parents training about ESE. 63.6%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 50.0%
disabilities.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 50.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 40.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 36.4%
school.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 12 881 20,016
ESE Membership: 141 6,331 333,896
Response Rate: 8.5% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 9 700 14,874
Percent Met Standard: 75.0% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0352-LAKESIDE ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 94.1%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 88.2%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 88.2%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 88.2%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 88.2%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 88.2%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 87.5%
program.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 87.5%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 87.5%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 87.5%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 87.5%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 87.5%
10 Teachers seek out parent input. 82.4%
11  Administrators seek out parent input. 82.4%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 82.4%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 82.4%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 82.4%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 82.4%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 82.4%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 82.4%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 80.0%
disabilities.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 76.5%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 73.3%
20 The school offers parents training about ESE. 66.7%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 66.7%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 57.1%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 17 881 20,016
ESE Membership: 124 6,331 333,896
Response Rate: 13.7% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 14 700 14,874
Percent Met Standard: 82.4% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0361-ORANGE PARK JUNIOR HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 94.4%
8 Teachers are available to speak with me. 94.4%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 94.4%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. @ 94.4%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 94.4%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 94.4%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 94.1%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 93.8%
child's IEP.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 88.9%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 88.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 88.9%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 88.9%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 83.3%
program.
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 83.3%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 83.3%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 82.4%
10 Teachers seek out parent input. 77.8%
11 Administrators seek out parent input. 77.8%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 77.8%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 77.8%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 72.2%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 72.2%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 71.4%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 70.6%
disabilities.
20 The school offers parents training about ESE. 70.6%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 18 881 20,016
ESE Membership: 119 6,331 333,896
Response Rate: 15.1% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 14 700 14,874
Percent Met Standard: 77.8% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF

cLDUCAL IUIN

fldoe.org

Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12

District 10-CLAY School: 0371-WILKINSON JUNIOR HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 95.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 95.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 95.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 95.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 95.0%
education.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 94.7%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 94.7%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 94.7%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's  90.0%
program.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 90.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 89.5%
child's IEP.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 89.5%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 89.5%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 89.5%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 88.9%
school.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 85.0%
10 Teachers seek out parent input. 83.3%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 83.3%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 78.9%
disabilities.
11  Administrators seek out parent input. 78.9%
20 The school offers parents training about ESE. 78.9%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 20 881 20,016
ESE Membership: 161 6,331 333,896
Response Rate: 12.4% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 18 700 14,874
Percent Met Standard: 90.0% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0381-MONTCLAIR ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 100.0%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 93.8%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 93.8%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 93.8%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 93.8%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 93.8%
education.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 93.3%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 93.3%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 93.3%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 93.3%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 93.3%
school.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 93.3%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 87.5%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 87.5%
10 Teachers seek out parent input. 87.5%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 87.5%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 86.7%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 75.0%
disabilities.
20 The school offers parents training about ESE. 73.3%
11  Administrators seek out parent input. 68.8%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 62.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 16 881 20,016
ESE Membership: 93 6,331 333,896
Response Rate: 17.2% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 13 700 14,874
Percent Met Standard: 81.3% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0391-MIDDLEBURG HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 94.9%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 94.7%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 92.3%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 92.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 92.1%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 91.4%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 89.7%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 89.7%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 89.2%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 88.6%
education.
8 Teachers are available to speak with me. 86.8%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 86.8%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 86.5%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 83.8%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 82.4%
school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 81.6%
disabilities.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 81.6%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 81.6%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 80.6%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 77.8%
education.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 75.7%
child's IEP.
10 Teachers seek out parent input. 74.4%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 69.4%
11  Administrators seek out parent input. 66.7%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 64.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20  The school offers parents training about ESE. 62.9%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 39 881 20,016
ESE Membership: 292 6,331 333,896
Response Rate: 13.4% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 32 700 14,874
Percent Met Standard: 82.1% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0401-RIDGEVIEW ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 91.7%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 91.7%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 91.7%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 91.4%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 91.4%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 91.2%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 88.9%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 88.9%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 88.6%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 87.9%
education.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 86.1%
program.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 86.1%
10 Teachers seek out parent input. 86.1%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 86.1%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 86.1%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 85.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 85.7%
education.
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 82.9%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 82.4%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 79.4%
11 Administrators seek out parent input. 75.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 72.7%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 68.8%
school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 66.7%
disabilities.
20 The school offers parents training about ESE. 65.6%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 43.8%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 36 881 20,016
ESE Membership: 146 6,331 333,896
Response Rate: 24.7% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 29 700 14,874
Percent Met Standard: 80.6% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0411-CLAY HILL ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 94.4%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 94.4%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 94.4%
8 Teachers are available to speak with me. 94.4%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 94.4%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 94.1%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 94.1%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 94.1%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 88.9%
child's IEP.
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 88.9%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 88.9%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 88.9%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 88.9%
education.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 88.2%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 88.2%
school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 83.3%
disabilities.
10 Teachers seek out parent input. 83.3%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 83.3%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 82.4%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 77.8%
11  Administrators seek out parent input. 76.5%
20 The school offers parents training about ESE. 72.2%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 66.7%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 18 881 20,016
ESE Membership: 93 6,331 333,896
Response Rate: 19.4% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 16 700 14,874
Percent Met Standard: 88.9% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0431-RIDGEVIEW HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 97.1%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 94.3%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 94.3%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 94.3%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 91.4%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 91.4%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 91.4%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 91.4%
8 Teachers are available to speak with me. 91.4%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 91.2%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.6%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.3%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 88.6%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. @ 88.2%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 88.2%
education.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 86.7%
child's IEP.
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 85.7%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 85.7%
school.
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 85.3%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 85.3%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 84.8%
10 Teachers seek out parent input. 80.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 76.5%
disabilities.
20 The school offers parents training about ESE. 66.7%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 60.7%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
11  Administrators seek out parent input. 57.1%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 35 881 20,016
ESE Membership: 279 6,331 333,896
Response Rate: 12.5% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 30 700 14,874
Percent Met Standard: 85.7% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0451-LAKE ASBURY ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 88.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 84.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 84.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 83.3%
program.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 83.3%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 76.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 76.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 72.7%
child's IEP.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 72.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 72.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 72.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 72.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 70.8%
10 Teachers seek out parent input. 68.0%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 68.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 68.0%
education.
11 Administrators seek out parent input. 62.5%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 62.5%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 60.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 56.5%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 56.5%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 50.0%
disabilities.
20 The school offers parents training about ESE. 40.9%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 40.9%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 38.1%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 25 881 20,016
ESE Membership: 192 6,331 333,896
Response Rate: 13.0% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 15 700 14,874
Percent Met Standard: 60.0% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0471-ROBERT M. PATERSON ELEMENTARY
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 95.1%
program.
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 95.1%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 92.7%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 92.7%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 92.5%
8 Teachers are available to speak with me. 92.5%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 92.5%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 92.5%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 92.5%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 92.3%
child's IEP.
10 Teachers seek out parent input. 90.2%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.2%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families.  90.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 90.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 87.8%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 87.8%
education.
11 Administrators seek out parent input. 87.5%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 87.5%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 87.5%
education.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 86.8%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 85.4%
disabilities.
20 The school offers parents training about ESE. 84.2%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 81.6%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 62.2%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 41 881 20,016
ESE Membership: 147 6,331 333,896
Response Rate: 27.9% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 36 700 14,874
Percent Met Standard: 87.8% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0481-LAKE ASBURY JUNIOR HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 85.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 85.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 85.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 83.3%
school.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 80.0%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 80.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 80.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 80.0%
8 Teachers are available to speak with me. 80.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 80.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 80.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 80.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 80.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 80.0%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 80.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 80.0%
education.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 78.9%
child's IEP.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families.  75.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 75.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 75.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 75.0%
20  The school offers parents training about ESE. 61.1%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 60.0%
disabilities.
10 Teachers seek out parent input. 60.0%
11  Administrators seek out parent input. 57.9%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 56.3%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 20 881 20,016
ESE Membership: 206 6,331 333,896
Response Rate: 9.7% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 16 700 14,874
Percent Met Standard: 80.0% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0491-].L. WILKINSON ELEMENTARY SCHL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 93.9%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 93.8%
child's IEP.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 90.9%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.9%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.9%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.6%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 87.9%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 87.9%
8 Teachers are available to speak with me. 87.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 87.9%
10 Teachers seek out parent input. 87.9%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 87.9%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 87.9%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 87.5%
education.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 87.1%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 84.8%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 84.4%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 81.8%
11 Administrators seek out parent input. 81.3%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 81.3%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 77.4%
disabilities.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 72.7%
20 The school offers parents training about ESE. 72.4%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 64.5%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 63.3%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 33 881 20,016
ESE Membership: 203 6,331 333,896
Response Rate: 16.3% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 28 700 14,874
Percent Met Standard: 84.8% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0501-TYNES ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 97.4%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 97.3%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 97.2%
8 Teachers are available to speak with me. 94.7%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 94.4%
child's IEP.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 92.1%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 92.1%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 92.1%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 91.9%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 91.9%
10 Teachers seek out parent input. 91.7%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 89.5%
program.
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 89.5%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 89.5%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 89.5%
education.
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 89.2%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 86.8%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 86.8%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 86.8%
education.
11 Administrators seek out parent input. 85.3%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 83.8%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 80.6%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 72.2%
disabilities.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 70.6%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 62.2%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 51.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 38 881 20,016
ESE Membership: 190 6,331 333,896
Response Rate: 20.0% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 33 700 14,874
Percent Met Standard: 86.8% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0511-MCRAE ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 94.7%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 94.7%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 89.5%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 89.5%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 89.5%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 89.5%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 89.5%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 88.9%
child's IEP.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 88.2%
8 Teachers are available to speak with me. 84.2%
10 Teachers seek out parent input. 84.2%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 84.2%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 84.2%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 84.2%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 84.2%
education.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 83.3%
11 Administrators seek out parent input. 78.9%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 78.9%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 78.9%
education.
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 77.8%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 73.7%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 68.4%
disabilities.
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 63.2%
20 The school offers parents training about ESE. 47.4%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 42.1%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 36.8%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 19 881 20,016
ESE Membership: 143 6,331 333,896
Response Rate: 13.3% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 14 700 14,874
Percent Met Standard: 73.7% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0521-FLEMING ISLAND ELEMENTARY
SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 96.2%
10 Teachers seek out parent input. 96.2%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 96.2%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 96.0%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 94.7%
school.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 92.3%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 92.3%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 92.3%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 88.5%
program.
11  Administrators seek out parent input. 84.6%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 84.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 83.3%
disabilities.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 81.0%
20 The school offers parents training about ESE. 69.6%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 57.1%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 26 881 20,016
ESE Membership: 170 6,331 333,896
Response Rate: 15.3% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 24 700 14,874
Percent Met Standard: 92.3% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0531-THUNDERBOLT ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 97.9%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 97.8%
program.
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 97.8%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 97.8%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 95.7%
8 Teachers are available to speak with me. 95.7%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 95.7%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 95.7%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 95.7%
education.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 95.5%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 95.5%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 95.3%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 93.5%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 93.2%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 91.5%
10 Teachers seek out parent input. 89.4%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 89.1%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 88.9%
child's IEP.
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 87.2%
education.
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 86.7%
11 Administrators seek out parent input. 85.1%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 81.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 78.0%
school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 77.3%
disabilities.
20 The school offers parents training about ESE. 63.6%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 57.8%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 47 881 20,016
ESE Membership: 221 6,331 333,896
Response Rate: 21.3% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 41 700 14,874
Percent Met Standard: 87.2% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0541-RIDEOUT ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 83.3%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 83.3%
8 Teachers are available to speak with me. 77.8%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 77.8%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 72.2%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 72.2%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 70.6%
child's IEP.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 66.7%
10 Teachers seek out parent input. 66.7%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 66.7%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 66.7%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 61.1%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 61.1%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 55.6%
program.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 55.6%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 55.6%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 55.6%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 55.6%
11  Administrators seek out parent input. 52.9%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 52.9%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 50.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 50.0%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 50.0%
school.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 50.0%
education.
20 The school offers parents training about ESE. 33.3%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 29.4%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 18 881 20,016
ESE Membership: 98 6,331 333,896
Response Rate: 18.4% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 9 700 14,874
Percent Met Standard: 50.0% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0551-FLEMING ISLAND HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 95.2%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 95.2%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 94.7%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 94.7%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 90.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. @ 89.5%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 89.5%
education.
8 Teachers are available to speak with me. 85.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 84.2%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 80.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 76.2%
child's IEP.
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 73.7%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 72.2%
school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 71.4%
disabilities.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 70.0%
10 Teachers seek out parent input. 63.2%
20  The school offers parents training about ESE. 61.1%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 61.1%
11  Administrators seek out parent input. 60.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 38.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 21 881 20,016
ESE Membership: 203 6,331 333,896
Response Rate: 10.3% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 15 700 14,874
Percent Met Standard: 71.4% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0571-SWIMMING PEN CREEK ELEMENTARY
SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 93.8%
program.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 93.3%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 93.3%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 93.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 93.3%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 93.3%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 87.5%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 86.7%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 86.7%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 86.7%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 80.0%
8 Teachers are available to speak with me. 80.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 80.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 78.6%
child's IEP.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 78.6%
education.
10 Teachers seek out parent input. 75.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 75.0%
11 Administrators seek out parent input. 73.3%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 73.3%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 73.3%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 69.2%
education.
20  The school offers parents training about ESE. 60.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 60.0%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 57.1%
school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 56.3%
disabilities.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 46.7%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 16 881 20,016
ESE Membership: 90 6,331 333,896
Response Rate: 17.8% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 11 700 14,874
Percent Met Standard: 68.8% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0601-COPPERGATE ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 90.9%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 90.9%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.9%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.9%
10 Teachers seek out parent input. 90.9%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 90.9%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 90.0%
11  Administrators seek out parent input. 90.0%
8 Teachers are available to speak with me. 81.8%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 81.8%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 81.8%
education.
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 72.7%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 72.7%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 70.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 70.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 63.6%
disabilities.
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 63.6%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 60.0%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 55.6%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 54.5%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 40.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 11 881 20,016
ESE Membership: 108 6,331 333,896
Response Rate: 10.2% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 8 700 14,874
Percent Met Standard: 72.7% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0611-OAKLEAF JUNIOR HIGH
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 95.7%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 95.7%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 91.3%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 91.3%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 87.0%
8 Teachers are available to speak with me. 87.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 87.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 82.6%
program.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 82.6%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 82.6%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 81.8%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 81.8%
education.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 81.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 78.3%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 78.3%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 78.3%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 78.3%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 76.2%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 73.9%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 70.0%
child's IEP.
10 Teachers seek out parent input. 69.6%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 68.4%
school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 68.2%
disabilities.
11  Administrators seek out parent input. 68.2%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 38.9%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 26.3%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 23 881 20,016
ESE Membership: 155 6,331 333,896
Response Rate: 14.8% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 17 700 14,874
Percent Met Standard: 73.9% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0621-OAKLEAF VILLAGE ELEMENTARY
SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 94.7%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 89.5%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 85.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 85.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 85.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 85.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 84.2%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 84.2%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 84.2%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 80.0%
8 Teachers are available to speak with me. 80.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 80.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 77.8%
child's IEP.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 75.0%
program.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 75.0%
education.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 72.2%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 68.4%
10 Teachers seek out parent input. 65.0%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 65.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 65.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 65.0%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 58.8%
school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 55.0%
disabilities.
11  Administrators seek out parent input. 55.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 47.4%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 47.4%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 20 881 20,016
ESE Membership: 164 6,331 333,896
Response Rate: 12.2% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 12 700 14,874
Percent Met Standard: 60.0% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0631-SHADOWLAWN ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 87.9%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 87.9%
8 Teachers are available to speak with me. 87.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 87.9%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 87.9%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 84.8%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 84.8%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 84.4%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 83.3%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 81.8%
program.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 81.8%
child's IEP.
10 Teachers seek out parent input. 81.8%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 81.8%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 81.8%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 81.8%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 81.8%
education.
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 81.3%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 78.8%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 75.8%
education.
11  Administrators seek out parent input. 72.7%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 71.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 65.6%
disabilities.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 59.4%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 57.1%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 53.1%
20 The school offers parents training about ESE. 45.2%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 33 881 20,016
ESE Membership: 156 6,331 333,896
Response Rate: 21.2% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 27 700 14,874
Percent Met Standard: 81.8% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0651-PLANTATION OAKS ELEMENTARY
SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
9 Teachers set appropriate goals for my child. 96.0%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 92.0%
8 Teachers are available to speak with me. 88.0%
10 Teachers seek out parent input. 88.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 87.5%
education.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 87.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 87.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 87.0%
child's IEP.
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 87.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 84.0%
program.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 83.3%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 82.6%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 82.6%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 82.6%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 81.8%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 81.8%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 79.2%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 78.3%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 76.0%
disabilities.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 75.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 75.0%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 71.4%
school.
11 Administrators seek out parent input. 69.6%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 69.6%
20 The school offers parents training about ESE. 52.2%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 50.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 25 881 20,016
ESE Membership: 147 6,331 333,896
Response Rate: 17.0% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 18 700 14,874
Percent Met Standard: 72.0% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 10-CLAY School: 0661-OAKLEAF HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 90.0%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 90.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 90.0%
education.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 88.9%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 88.9%
child's IEP.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 88.9%
school.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families.  80.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 77.8%
8 Teachers are available to speak with me. 77.8%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 70.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 70.0%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 70.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 70.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 70.0%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 70.0%
10 Teachers seek out parent input. 60.0%
11  Administrators seek out parent input. 60.0%
20 The school offers parents training about ESE. 60.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 50.0%
disabilities.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 25.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 10 881 20,016
ESE Membership: 218 6,331 333,896
Response Rate: 4.6% 13.9% 6.0%
Number Met Standard: 7 700 14,874
Percent Met Standard: 70.0% 79.5% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 11-COLLIER School: 0151-NAPLES HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
8 Teachers are available to speak with me. 93.8%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 87.5%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 86.7%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 85.7%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 81.3%
disabilities.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 81.3%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 81.3%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 81.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families.  80.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 80.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 80.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's  75.0%
program.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 71.4%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 68.8%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 68.8%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 68.8%
education.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 62.5%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 62.5%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 62.5%
11  Administrators seek out parent input. 56.3%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 56.3%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 56.3%
school.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 53.3%
child's IEP.
20 The school offers parents training about ESE. 53.3%
10 Teachers seek out parent input. 50.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 46.7%

Individualized Educational Program (IEP) meeting.

SUMMARY School District State
Number of Respondents: 16 477 20,016

ESE Membership: 215 5,406 333,896

Response Rate: 7.4% 8.8% 6.0%

Number Met Standard: 10 384 14,874

Percent Met Standard: 62.5% 80.5% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 11-COLLIER School: 0161-PINECREST ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 100.0%
school.
ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 95.5%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 95.5%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 95.5%
10 Teachers seek out parent input. 95.5%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 95.5%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 95.2%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 95.2%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 95.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 95.0%
education.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.9%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 90.9%
11  Administrators seek out parent input. 90.5%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.5%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 90.5%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 90.5%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 86.4%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 86.4%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 85.7%
disabilities.
20 The school offers parents training about ESE. 80.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 66.7%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 22 477 20,016
ESE Membership: 67 5,406 333,896
Response Rate: 32.8% 8.8% 6.0%
Number Met Standard: 21 384 14,874
Percent Met Standard: 95.5% 80.5% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 11-COLLIER School: 0171-SEA GATE ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 100.0%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 90.9%
My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 90.9%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.9%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.9%
10 Teachers seek out parent input. 90.9%
11  Administrators seek out parent input. 90.9%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.9%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.9%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families.  90.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.9%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 90.9%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 90.9%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 90.9%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.9%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 90.0%
school.
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 81.8%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 72.7%
disabilities.
20 The school offers parents training about ESE. 72.7%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 70.0%

Individualized Educational Program (IEP) meeting.

SUMMARY School District State
Number of Respondents: 11 477 20,016

ESE Membership: 82 5,406 333,896

Response Rate: 13.4% 8.8% 6.0%

Number Met Standard: 10 384 14,874

Percent Met Standard: 90.9% 80.5% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 11-COLLIER School: 0211-EAST NAPLES MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 94.4%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 94.4%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 94.4%

education.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 94.1%

1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 89.5%

program.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 89.5%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 89.5%
education.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 88.9%
8 Teachers are available to speak with me. 88.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 88.9%
10 Teachers seek out parent input. 88.9%
11  Administrators seek out parent input. 88.9%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 88.9%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 88.9%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 88.2%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 88.2%
child's IEP.
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 88.2%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 87.5%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 87.5%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 87.5%
school.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 84.2%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 84.2%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 83.3%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 77.8%
disabilities.
20 The school offers parents training about ESE. 75.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 68.8%

Individualized Educational Program (IEP) meeting.

SUMMARY School District State
Number of Respondents: 19 477 20,016

ESE Membership: 131 5,406 333,896

Response Rate: 14.5% 8.8% 6.0%

Number Met Standard: 16 384 14,874

Percent Met Standard: 84.2% 80.5% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 11-COLLIER School: 0241-NAPLES PARK ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 90.9%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 90.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 88.9%
child's IEP.
10 Teachers seek out parent input. 88.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 88.9%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 88.9%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 81.8%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 81.8%
11  Administrators seek out parent input. 80.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 80.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 77.8%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 75.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 70.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 70.0%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 70.0%
education.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 63.6%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 62.5%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 55.6%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 50.0%
school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 40.0%
disabilities.
20 The school offers parents training about ESE. 37.5%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 27.3%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 11 477 20,016
ESE Membership: 82 5,406 333,896
Response Rate: 13.4% 8.8% 6.0%
Number Met Standard: 7 384 14,874
Percent Met Standard: 63.6% 80.5% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 11-COLLIER School: 0251-PINE RIDGE MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 80.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 77.8%
child's IEP.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 77.8%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 77.8%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 77.8%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 77.8%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 77.8%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 77.8%
education.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's  70.0%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 70.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 70.0%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 70.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 70.0%
10 Teachers seek out parent input. 70.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 70.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 70.0%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 70.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 62.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
8 Teachers are available to speak with me. 60.0%
11 Administrators seek out parent input. 60.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 60.0%
20 The school offers parents training about ESE. 60.0%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 60.0%
school.
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 10 477 20,016
ESE Membership: 113 5,406 333,896
Response Rate: 8.8% 8.8% 6.0%
Number Met Standard: 5 384 14,874
Percent Met Standard: 50.0% 80.5% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 11-COLLIER School: 0271-IMMOKALEE HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 95.2%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 95.2%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 95.2%
8 Teachers are available to speak with me. 95.2%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 95.2%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 95.0%
program.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 95.0%
disabilities.
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 95.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 94.7%
child's IEP.
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.5%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.5%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 90.5%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.5%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 90.5%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families.  90.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 90.0%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 90.0%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 89.5%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 89.5%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 85.7%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 85.0%
education.
10 Teachers seek out parent input. 84.2%
11  Administrators seek out parent input. 83.3%
20 The school offers parents training about ESE. 80.0%
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 21 477 20,016
ESE Membership: 150 5,406 333,896
Response Rate: 14.0% 8.8% 6.0%
Number Met Standard: 18 384 14,874
Percent Met Standard: 85.7% 80.5% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 11-COLLIER School: 0311-BARRON COLLIER HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.0%
8 Teachers are available to speak with me. 90.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 88.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 85.7%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 80.0%
program.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 77.8%
disabilities.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 77.8%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 77.8%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 77.8%
education.
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 75.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 75.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 71.4%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 71.4%
education.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 70.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 70.0%
20  The school offers parents training about ESE. 66.7%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 66.7%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 62.5%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 62.5%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 62.5%
school.
10 Teachers seek out parent input. 60.0%
11  Administrators seek out parent input. 50.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 50.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 50.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 10 477 20,016
ESE Membership: 188 5,406 333,896
Response Rate: 5.3% 8.8% 6.0%
Number Met Standard: 8 384 14,874
Percent Met Standard: 80.0% 80.5% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12

District 11-COLLIER School: 0371-VINEYARDS ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 92.9%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 87.5%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 86.7%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 86.7%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 84.6%

Individualized Educational Program (IEP) meeting.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 81.3%

program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 81.3%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 81.3%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 81.3%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 81.3%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 80.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 80.0%
education.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 78.6%
10 Teachers seek out parent input. 75.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 75.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 75.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 75.0%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 75.0%
school.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 75.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 73.3%
disabilities.
11 Administrators seek out parent input. 73.3%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 73.3%
20 The school offers parents training about ESE. 68.8%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 66.7%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 64.3%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 60.0%
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 16 477 20,016
ESE Membership: 68 5,406 333,896
Response Rate: 23.5% 8.8% 6.0%
Number Met Standard: 12 384 14,874
Percent Met Standard: 75.0% 80.5% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 11-COLLIER School: 0392-GULF COAST HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 95.8%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 95.5%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 91.7%
disabilities.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 91.7%
8 Teachers are available to speak with me. 91.7%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.5%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 87.5%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 87.5%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 87.5%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 87.5%
school.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 87.5%
education.
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 87.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 86.4%
education.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 83.3%
program.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 83.3%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 83.3%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 82.6%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 82.6%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 82.4%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20  The school offers parents training about ESE. 81.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 79.2%
child's IEP.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 79.2%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 75.0%
11  Administrators seek out parent input. 73.9%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 65.2%
10 Teachers seek out parent input. 62.5%
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 24 477 20,016
ESE Membership: 169 5,406 333,896
Response Rate: 14.2% 8.8% 6.0%
Number Met Standard: 18 384 14,874
Percent Met Standard: 75.0% 80.5% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org

Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12

District 11-COLLIER School: 0431-PELICAN MARSH ELEMENTARY SCHL
Item Percent
No. Item Agree
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 90.9%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.9%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 81.8%
8 Teachers are available to speak with me. 81.8%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 81.8%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 80.0%
child's IEP.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 77.8%
10 Teachers seek out parent input. 72.7%
11  Administrators seek out parent input. 72.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 72.7%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 72.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 70.0%
education.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 63.6%
program.
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 63.6%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 63.6%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 60.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 60.0%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 55.6%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 54.5%
disabilities.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 54.5%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 54.5%
20 The school offers parents training about ESE. 54.5%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 40.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 37.5%
school.
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 11 477 20,016
ESE Membership: 68 5,406 333,896
Response Rate: 16.2% 8.8% 6.0%
Number Met Standard: 7 384 14,874
Percent Met Standard: 63.6% 80.5% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 11-COLLIER School: 0441-CORKSCREW ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 83.3%
program.
8 Teachers are available to speak with me. 83.3%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 83.3%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 83.3%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 81.8%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 81.8%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 81.8%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 81.8%
education.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 75.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 75.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 75.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 75.0%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 75.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 75.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families.  75.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 75.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 72.7%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 70.0%
10 Teachers seek out parent input. 66.7%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 66.7%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 66.7%
11  Administrators seek out parent input. 63.6%
20  The school offers parents training about ESE. 54.5%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 50.0%
disabilities.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 50.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 45.5%
school.
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 12 477 20,016
ESE Membership: 82 5,406 333,896
Response Rate: 14.6% 8.8% 6.0%
Number Met Standard: 8 384 14,874
Percent Met Standard: 66.7% 80.5% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 11-COLLIER School: 0451-OSCEOLA ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 91.7%
program.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 91.7%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 91.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 91.7%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 91.7%
education.
11  Administrators seek out parent input. 90.9%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.9%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 83.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 83.3%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 83.3%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 83.3%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 81.8%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 81.8%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 75.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 70.0%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 63.6%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 60.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 58.3%
disabilities.
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 12 477 20,016
ESE Membership: 74 5,406 333,896
Response Rate: 16.2% 8.8% 6.0%
Number Met Standard: 10 384 14,874
Percent Met Standard: 83.3% 80.5% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 11-COLLIER School: 0452-NORTH NAPLES MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 90.9%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 90.0%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 90.0%
education.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 88.9%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 87.5%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 81.8%
program.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 81.8%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 81.8%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 81.8%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 80.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 80.0%
child's IEP.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families.  80.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 75.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 72.7%
10 Teachers seek out parent input. 72.7%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 72.7%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 72.7%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 66.7%
11  Administrators seek out parent input. 63.6%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 62.5%
school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 60.0%
disabilities.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 57.1%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20  The school offers parents training about ESE. 50.0%
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 11 477 20,016
ESE Membership: 106 5,406 333,896
Response Rate: 10.4% 8.8% 6.0%
Number Met Standard: 7 384 14,874
Percent Met Standard: 63.6% 80.5% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 11-COLLIER School: 0493-PALMETTO RIDGE HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 96.8%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 96.8%
My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 96.8%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 96.8%
Teachers are available to speak with me. 96.7%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 96.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 96.7%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 96.7%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 96.7%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 96.7%
education.
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 96.6%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 96.4%
education.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 93.5%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 93.3%
disabilities.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 93.3%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 93.3%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 93.1%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 92.9%
11 Administrators seek out parent input. 90.3%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.0%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 87.1%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 86.7%
school.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 86.2%
child's IEP.
10 Teachers seek out parent input. 83.9%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 80.8%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20  The school offers parents training about ESE. 74.1%
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 31 477 20,016
ESE Membership: 225 5,406 333,896
Response Rate: 13.8% 8.8% 6.0%
Number Met Standard: 29 384 14,874
Percent Met Standard: 93.5% 80.5% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 11-COLLIER School: 0521-VETERANS MEMORIAL ELEMENTARY
SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 90.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 90.0%
10 Teachers seek out parent input. 90.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families.  90.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 90.0%
education.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 88.9%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 88.9%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 88.9%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 88.9%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 77.8%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 75.0%
school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 70.0%
disabilities.
11  Administrators seek out parent input. 70.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 66.7%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 66.7%
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 10 477 20,016
ESE Membership: 74 5,406 333,896
Response Rate: 13.5% 8.8% 6.0%
Number Met Standard: 9 384 14,874
Percent Met Standard: 90.0% 80.5% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 11-COLLIER School: 0531-MIKE DAVIS ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 100.0%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 100.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 100.0%
20  The school offers parents training about ESE. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 100.0%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 100.0%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
10 Teachers seek out parent input. 91.7%
11  Administrators seek out parent input. 91.7%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 83.3%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 12 477 20,016
ESE Membership: 113 5,406 333,896
Response Rate: 10.6% 8.8% 6.0%
Number Met Standard: 12 384 14,874
Percent Met Standard: 100.0% 80.5% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 11-COLLIER School: 0631-EDEN PARK ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 94.4%
program.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 94.4%
10 Teachers seek out parent input. 94.4%
11  Administrators seek out parent input. 94.4%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 94.4%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 94.4%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 94.4%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 94.4%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 94.4%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 94.4%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 94.4%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 94.4%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 94.4%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 94.4%
education.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 88.9%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 88.9%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 88.9%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 88.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 88.9%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 88.9%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 88.2%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 83.3%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 83.3%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 83.3%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 77.8%
disabilities.
20  The school offers parents training about ESE. 72.2%
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 18 477 20,016
ESE Membership: 73 5,406 333,896
Response Rate: 24.7% 8.8% 6.0%
Number Met Standard: 17 384 14,874
Percent Met Standard: 94.4% 80.5% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 12-COLUMBIA School: 0031-RICHARDSON MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree

1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%

program.

2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%

3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 100.0%

disabilities.

4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%

5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%

6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%

7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%

child's IEP.

9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%

education.

11  Administrators seek out parent input. 92.3%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 92.3%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 92.3%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 92.3%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 92.3%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 92.3%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 92.3%

education.

23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 92.3%

school.

24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 92.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 91.7%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 91.7%

Individualized Educational Program (IEP) meeting.

8 Teachers are available to speak with me. 90.9%
20 The school offers parents training about ESE. 84.6%
SUMMARY School District State

Number of Respondents: 13 112 20,016
ESE Membership: 102 1,444 333,896
Response Rate: 12.7% 7.8% 6.0%

Number Met Standard: 12 108 14,874
Percent Met Standard: 92.3% 96.4% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 12-COLUMBIA School: 0091-FIVE POINTS ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 100.0%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
11  Administrators seek out parent input. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 100.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 100.0%
20 The school offers parents training about ESE. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 100.0%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 100.0%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 81.8%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 11 112 20,016
ESE Membership: 61 1,444 333,896
Response Rate: 18.0% 7.8% 6.0%
Number Met Standard: 11 108 14,874
Percent Met Standard: 100.0% 96.4% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 12-COLUMBIA School: 0121-FORT WHITE ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 95.5%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 95.5%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 95.5%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 95.5%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 95.5%
10 Teachers seek out parent input. 95.5%
11  Administrators seek out parent input. 95.5%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 95.5%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 95.5%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 95.5%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 95.5%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 95.5%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 95.5%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 95.5%
20 The school offers parents training about ESE. 95.5%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 95.5%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 95.5%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 95.5%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 95.5%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 95.5%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 95.5%
education.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 95.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 95.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 95.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 95.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 81.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 22 112 20,016
ESE Membership: 95 1,444 333,896
Response Rate: 23.2% 7.8% 6.0%
Number Met Standard: 21 108 14,874
Percent Met Standard: 95.5% 96.4% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 12-COLUMBIA School: 0123-FORT WHITE HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 100.0%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
11  Administrators seek out parent input. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 100.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 100.0%
20 The school offers parents training about ESE. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 100.0%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 100.0%
school.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 94.1%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 70.6%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 17 112 20,016
ESE Membership: 183 1,444 333,896
Response Rate: 9.3% 7.8% 6.0%
Number Met Standard: 17 108 14,874
Percent Met Standard: 100.0% 96.4% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 12-COLUMBIA School: 0241-LAKE CITY MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 100.0%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
11  Administrators seek out parent input. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 100.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 100.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 100.0%
20  The school offers parents training about ESE. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 100.0%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 100.0%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 13 112 20,016
ESE Membership: 157 1,444 333,896
Response Rate: 8.3% 7.8% 6.0%
Number Met Standard: 13 108 14,874
Percent Met Standard: 100.0% 96.4% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 12-COLUMBIA School: 0261-COLUMBIA CITY ELEMENTARY
SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 100.0%
disabilities.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
11  Administrators seek out parent input. 100.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 100.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 100.0%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 94.1%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 94.1%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 94.1%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 87.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 87.5%
SUMMARY School District State
Number of Respondents: 17 112 20,016
ESE Membership: 101 1,444 333,896
Response Rate: 16.8% 7.8% 6.0%
Number Met Standard: 17 108 14,874
Percent Met Standard: 100.0% 96.4% 74.3%




FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 0071-EUGENIA B. THOMAS K-8 CENTER
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's  90.0%
program.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.0%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.0%
11 Administrators seek out parent input. 90.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 90.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 90.0%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 90.0%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 80.0%
disabilities.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 80.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 80.0%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 80.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 70.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 60.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20  The school offers parents training about ESE. 60.0%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 10 3,441 20,016
ESE Membership: 87 32,920 333,896
Response Rate: 11.5% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 10 2,517 14,874
Percent Met Standard: 100.0% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org

Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12

District 13-DADE School: 0091-BOB GRAHAM EDUCATION CENTER
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 88.0%
program.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 88.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 87.5%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 84.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 84.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 84.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 84.0%
education.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 81.8%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 81.8%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 80.0%
8 Teachers are available to speak with me. 80.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 76.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 76.0%
10 Teachers seek out parent input. 75.0%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 72.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 72.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 70.8%
child's IEP.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 68.0%
disabilities.
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 68.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 68.0%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 66.7%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 65.2%
20  The school offers parents training about ESE. 64.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 58.3%
school.
11  Administrators seek out parent input. 54.2%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 33.3%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 25 3,441 20,016
ESE Membership: 153 32,920 333,896
Response Rate: 16.3% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 16 2,517 14,874
Percent Met Standard: 64.0% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



District 13-DADE

FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org

Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12

School: 0092-NORMAN S. EDELCUP/SUNNY ISLES

BEACH K-8
Item Percent
No. Item Agree
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 94.1%
8 Teachers are available to speak with me. 88.9%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 83.3%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 82.4%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 82.4%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 82.4%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 82.4%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 81.3%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 81.3%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 81.3%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 80.0%
education.
11 Administrators seek out parent input. 77.8%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 76.5%
10 Teachers seek out parent input. 76.5%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 76.5%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 76.5%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 76.5%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 76.5%
education.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 72.2%
program.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 70.6%
child's IEP.
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 68.8%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 64.3%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 55.6%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 53.3%
school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 50.0%
disabilities.
20  The school offers parents training about ESE. 46.7%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 18 3,441 20,016
ESE Membership: 95 32,920 333,896
Response Rate: 18.9% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 13 2,517 14,874
Percent Met Standard: 72.2% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 0121-AUBURNDALE ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 100.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 100.0%
20  The school offers parents training about ESE. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 100.0%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 92.3%
disabilities.
11  Administrators seek out parent input. 92.3%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 92.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 92.3%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 92.3%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 92.3%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 91.7%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 90.9%
school.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 13 3,441 20,016
ESE Membership: 94 32,920 333,896
Response Rate: 13.8% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 12 2,517 14,874
Percent Met Standard: 92.3% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 0122-DR. ROLANDO ESPINOSA K-8 CENTER
Item Percent
No. Item Agree
8 Teachers are available to speak with me. 95.7%

14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 95.7%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 91.3%

program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 91.3%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 91.3%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 91.3%
10 Teachers seek out parent input. 91.3%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.9%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.9%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 87.0%
disabilities.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 87.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 87.0%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 87.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 87.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 81.8%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 81.8%
education.
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 76.2%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 72.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 72.7%
education.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 71.4%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 71.4%
11 Administrators seek out parent input. 68.2%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 63.6%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 54.5%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 45.5%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 31.8%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 23 3,441 20,016
ESE Membership: 63 32,920 333,896
Response Rate: 36.5% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 16 2,517 14,874
Percent Met Standard: 69.6% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 0125-NORMA BUTLER BOSSARD
ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's  90.9%
program.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 90.9%
disabilities.
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 90.9%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 90.9%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 90.9%
education.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 81.8%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 81.8%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 81.8%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 81.8%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 72.7%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 72.7%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 72.7%
school.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 63.6%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 63.6%
11  Administrators seek out parent input. 54.5%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 54.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20  The school offers parents training about ESE. 40.0%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 11 3,441 20,016
ESE Membership: 108 32,920 333,896
Response Rate: 10.2% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 8 2,517 14,874
Percent Met Standard: 72.7% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 0211-DR. MANUEL C. BARREIRO
ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 91.7%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 91.7%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 91.7%
8 Teachers are available to speak with me. 91.7%
10 Teachers seek out parent input. 91.7%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 83.3%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 83.3%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 83.3%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 83.3%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 81.8%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 81.8%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 75.0%
disabilities.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 75.0%
child's IEP.
11  Administrators seek out parent input. 75.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 72.7%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 72.7%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 72.7%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 66.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 66.7%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 66.7%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 58.3%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 58.3%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 58.3%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 54.5%
20 The school offers parents training about ESE. 54.5%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 45.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 12 3,441 20,016
ESE Membership: 60 32,920 333,896
Response Rate: 20.0% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 8 2,517 14,874
Percent Met Standard: 66.7% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 0231-AVENTURA WATERWAYS K-8 CENTER
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 91.7%
program.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 91.7%
disabilities.
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 91.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 91.7%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.9%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.9%
8 Teachers are available to speak with me. 83.3%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 83.3%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 83.3%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 83.3%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 83.3%
education.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 75.0%
child's IEP.
11  Administrators seek out parent input. 75.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 75.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 75.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 75.0%
education.
10 Teachers seek out parent input. 66.7%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 66.7%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 66.7%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 58.3%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20  The school offers parents training about ESE. 50.0%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 12 3,441 20,016
ESE Membership: 103 32,920 333,896
Response Rate: 11.7% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 10 2,517 14,874
Percent Met Standard: 83.3% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 0241-RUTH K. BROAD BAY HARBOR K-8
CENTER
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 94.1%
8 Teachers are available to speak with me. 88.2%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 87.5%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 85.7%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 82.4%
child's IEP.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 82.4%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 81.3%
education.
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 80.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 76.5%
program.
10 Teachers seek out parent input. 76.5%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 75.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 75.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 70.6%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 66.7%
11 Administrators seek out parent input. 62.5%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 62.5%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 60.0%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 60.0%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 56.3%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 56.3%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 53.3%
school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 50.0%
disabilities.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 37.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 33.3%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 17 3,441 20,016
ESE Membership: 85 32,920 333,896
Response Rate: 20.0% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 10 2,517 14,874
Percent Met Standard: 58.8% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 0251-ETHEL KOGER BECKHAM ELEMENTARY
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 91.7%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 91.7%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 91.7%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 91.7%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 91.7%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 91.7%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 90.9%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 83.3%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 83.3%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 83.3%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 83.3%
child's IEP.
10 Teachers seek out parent input. 83.3%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 83.3%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 83.3%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 83.3%
11 Administrators seek out parent input. 75.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 75.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 75.0%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 75.0%
school.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 75.0%
education.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 72.7%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 66.7%
disabilities.
20 The school offers parents training about ESE. 58.3%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 12 3,441 20,016
ESE Membership: 56 32,920 333,896
Response Rate: 21.4% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 9 2,517 14,874
Percent Met Standard: 75.0% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 0271-BENT TREE ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 94.4%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 88.9%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 88.9%
8 Teachers are available to speak with me. 88.9%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 88.9%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 87.5%
child's IEP.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 87.5%
school.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 83.3%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 83.3%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 83.3%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 83.3%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 83.3%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 77.8%
disabilities.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 77.8%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 77.8%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 77.8%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 77.8%
education.
10 Teachers seek out parent input. 76.5%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 76.5%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 72.2%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 72.2%
education.
11 Administrators seek out parent input. 66.7%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 66.7%
20 The school offers parents training about ESE. 66.7%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 64.7%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 18 3,441 20,016
ESE Membership: 88 32,920 333,896
Response Rate: 20.5% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 13 2,517 14,874
Percent Met Standard: 72.2% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 0321-BISCAYNE ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 90.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 80.0%
program.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 80.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 80.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 80.0%
child's IEP.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families.  80.0%
8 Teachers are available to speak with me. 77.8%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 70.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 66.7%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 66.7%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 66.7%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 66.7%
education.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 62.5%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 62.5%
education.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 60.0%
10 Teachers seek out parent input. 60.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 60.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 55.6%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 55.6%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 55.6%
20  The school offers parents training about ESE. 55.6%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 55.6%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 50.0%
disabilities.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 50.0%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 40.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
11  Administrators seek out parent input. 33.3%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 10 3,441 20,016
ESE Membership: 61 32,920 333,896
Response Rate: 16.4% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 5 2,517 14,874
Percent Met Standard: 50.0% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 0400-RENAISSANCE ELEMENTARY
CHARTER SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 90.9%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.9%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.9%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 81.8%
child's IEP.
Teachers are available to speak with me. 81.8%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 80.0%
program.
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 72.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. = 70.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 63.6%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 63.6%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 63.6%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 63.6%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 54.5%
disabilities.
10 Teachers seek out parent input. 54.5%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 54.5%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 45.5%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 45.5%
11  Administrators seek out parent input. 36.4%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 36.4%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 30.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 20.0%
20  The school offers parents training about ESE. 10.0%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 11 3,441 20,016
ESE Membership: 39 32,920 333,896
Response Rate: 28.2% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 6 2,517 14,874
Percent Met Standard: 54.5% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 0441-BLUE LAKES ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 96.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 96.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 96.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 96.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 96.0%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 96.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 96.0%
education.
10 Teachers seek out parent input. 95.8%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 95.7%
child's IEP.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 92.0%
program.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 92.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 92.0%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 91.7%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 91.7%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 84.0%
disabilities.
11  Administrators seek out parent input. 84.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 79.2%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 78.3%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 62.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20  The school offers parents training about ESE. 62.5%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 25 3,441 20,016
ESE Membership: 118 32,920 333,896
Response Rate: 21.2% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 23 2,517 14,874
Percent Met Standard: 92.0% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 0451-BOWMAN ASHE/DOOLIN K-8
ACADEMY
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 90.9%
disabilities.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.9%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.9%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.9%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 90.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.9%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.9%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.9%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 90.9%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 90.9%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 90.9%
education.
11 Administrators seek out parent input. 90.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 81.8%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 81.8%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 81.8%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 81.8%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 81.8%
10 Teachers seek out parent input. 80.0%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 72.7%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 70.0%
20  The school offers parents training about ESE. 63.6%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 11 3,441 20,016
ESE Membership: 125 32,920 333,896
Response Rate: 8.8% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 9 2,517 14,874
Percent Met Standard: 81.8% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org

Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12

District 13-DADE School: 0641-BUNCHE PARK ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree

1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 91.7%

program.

5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 91.7%
8 Teachers are available to speak with me. 91.7%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 91.7%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 91.7%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 91.7%
My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 83.3%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 83.3%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 83.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 83.3%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 83.3%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 83.3%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 83.3%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 75.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 75.0%
disabilities.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 75.0%
child's IEP.
10 Teachers seek out parent input. 75.0%
11  Administrators seek out parent input. 75.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 75.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 75.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 75.0%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 75.0%
school.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 75.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 75.0%
education.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 66.7%
20 The school offers parents training about ESE. 58.3%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 12 3,441 20,016
ESE Membership: 108 32,920 333,896
Response Rate: 11.1% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 9 2,517 14,874
Percent Met Standard: 75.0% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 0761-FIENBERG/FISHER K-8 CENTER
Item Percent
No. Item Agree
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 92.9%
8 Teachers are available to speak with me. 92.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 92.9%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 92.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 92.9%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 85.7%
program.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 85.7%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 85.7%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 85.7%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 85.7%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 85.7%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 78.6%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 78.6%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 78.6%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 71.4%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 71.4%
school.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 71.4%
education.
10 Teachers seek out parent input. 64.3%
11  Administrators seek out parent input. 64.3%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 64.3%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 64.3%
20 The school offers parents training about ESE. 57.1%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 57.1%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 57.1%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 14 3,441 20,016
ESE Membership: 129 32,920 333,896
Response Rate: 10.9% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 9 2,517 14,874
Percent Met Standard: 64.3% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 0801-CITRUS GROVE ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 90.0%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 90.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 88.9%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 80.0%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 80.0%
8 Teachers are available to speak with me. 80.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 80.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 80.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 80.0%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 80.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 77.8%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 75.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 70.0%
child's IEP.
11  Administrators seek out parent input. 70.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 70.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 70.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families.  70.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 70.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 70.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 70.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 70.0%
school.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 70.0%
education.
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 66.7%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 66.7%
20 The school offers parents training about ESE. 60.0%
10 Teachers seek out parent input. 55.6%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 10 3,441 20,016
ESE Membership: 117 32,920 333,896
Response Rate: 8.5% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 7 2,517 14,874
Percent Met Standard: 70.0% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 0831-CLAUDE PEPPER ELEMENTARY SCHL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 94.7%
8 Teachers are available to speak with me. 94.7%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 94.7%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 89.5%
program.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 89.5%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 89.5%
child's IEP.
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 89.5%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 84.2%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 84.2%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 84.2%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 83.3%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 82.4%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 78.9%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 78.9%
education.
10 Teachers seek out parent input. 77.8%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 77.8%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 73.7%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 70.6%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 66.7%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 66.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 63.2%
education.
11 Administrators seek out parent input. 61.1%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 58.8%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 53.3%
school.
20  The school offers parents training about ESE. 44.4%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 19 3,441 20,016
ESE Membership: 104 32,920 333,896
Response Rate: 18.3% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 12 2,517 14,874
Percent Met Standard: 63.2% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 0921-NEVA KING COOPER EDUCATIONAL
CENTER
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 100.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 91.7%
disabilities.
8 Teachers are available to speak with me. 91.7%
10 Teachers seek out parent input. 91.7%
11 Administrators seek out parent input. 91.7%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 91.7%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 91.7%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 91.7%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 91.7%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 91.7%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 91.7%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 90.9%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 83.3%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 83.3%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 83.3%
education.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 12 3,441 20,016
ESE Membership: 104 32,920 333,896
Response Rate: 11.5% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 11 2,517 14,874
Percent Met Standard: 91.7% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 1001-CORAL PARK ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 91.7%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 91.7%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 91.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 91.7%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 91.7%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 91.7%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 91.7%
education.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.9%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 90.9%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 83.3%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 83.3%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 83.3%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 83.3%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 83.3%
10 Teachers seek out parent input. 75.0%
11 Administrators seek out parent input. 75.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 75.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 72.7%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 72.7%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 70.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 50.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 12 3,441 20,016
ESE Membership: 116 32,920 333,896
Response Rate: 10.3% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 10 2,517 14,874
Percent Met Standard: 83.3% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 1041-CORAL REEF ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 80.0%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 70.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 70.0%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 70.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 70.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 70.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 70.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 66.7%
school.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 60.0%
program.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 60.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 60.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 60.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 60.0%
10 Teachers seek out parent input. 60.0%
11 Administrators seek out parent input. 60.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 60.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 60.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 60.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 60.0%
20  The school offers parents training about ESE. 60.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 60.0%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 60.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 60.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 60.0%
education.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 55.6%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 55.6%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 10 3,441 20,016
ESE Membership: 94 32,920 333,896
Response Rate: 10.6% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 6 2,517 14,874
Percent Met Standard: 60.0% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 1070-SOUTH FLORIDA AUTISM CHARTER
SCHOOL INC
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
20  The school offers parents training about ESE. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
10 Teachers seek out parent input. 97.1%
11  Administrators seek out parent input. 97.1%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 97.1%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 97.1%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 97.1%
education.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 97.0%
program.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 97.0%
disabilities.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 97.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 94.1%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 94.1%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 93.9%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 93.9%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 91.2%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 90.6%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 34 3,441 20,016
ESE Membership: 169 32,920 333,896
Response Rate: 20.1% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 33 2,517 14,874
Percent Met Standard: 97.1% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 1121-CORAL WAY K-8 CENTER
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 92.9%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 84.6%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 78.6%
8 Teachers are available to speak with me. 78.6%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 78.6%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. @ 78.6%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 78.6%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 78.6%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 75.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 71.4%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 69.2%
child's IEP.
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 69.2%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 64.3%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 64.3%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 64.3%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 64.3%
education.
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 57.1%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 57.1%
10 Teachers seek out parent input. 50.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 50.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 50.0%
11 Administrators seek out parent input. 46.2%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 35.7%
disabilities.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 35.7%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 8.3%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 0.0%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 14 3,441 20,016
ESE Membership: 148 32,920 333,896
Response Rate: 9.5% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 6 2,517 14,874
Percent Met Standard: 42.9% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 1331-DEVON AIRE K-8 CENTER
Item Percent
No. Item Agree
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 96.4%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 96.4%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 96.4%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 96.3%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 96.3%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 96.2%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 92.9%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 92.9%
child's IEP.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 92.6%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 92.6%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 92.6%
education.
10 Teachers seek out parent input. 88.9%
11  Administrators seek out parent input. 88.9%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 88.9%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 88.5%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 88.5%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 85.7%
program.
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 84.6%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 80.8%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 78.6%
disabilities.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 75.0%
school.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 74.1%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 52.6%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 46.2%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 28 3,441 20,016
ESE Membership: 143 32,920 333,896
Response Rate: 19.6% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 24 2,517 14,874
Percent Met Standard: 85.7% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 1521-AMELIA EARHART ELEMENTARY SCHL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 94.7%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 94.7%
8 Teachers are available to speak with me. 94.7%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 89.5%
program.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 89.5%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 89.5%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 88.2%
child's IEP.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 84.2%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 84.2%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 84.2%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 84.2%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. @ 84.2%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 84.2%
10 Teachers seek out parent input. 83.3%
11 Administrators seek out parent input. 83.3%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 78.9%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 78.9%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 78.9%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 78.9%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 73.7%
disabilities.
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 73.7%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 68.4%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 68.4%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 68.4%
20 The school offers parents training about ESE. 57.9%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 55.6%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 19 3,441 20,016
ESE Membership: 92 32,920 333,896
Response Rate: 20.7% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 14 2,517 14,874
Percent Met Standard: 73.7% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 1601-EDISON PARK K-8 CENTER
Item Percent
No. Item Agree
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 94.4%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 94.4%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 94.4%
20 The school offers parents training about ESE. 94.1%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 93.8%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 93.8%
10 Teachers seek out parent input. 93.8%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 93.8%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 93.3%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 92.9%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 88.9%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 88.9%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 88.9%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 88.9%
education.
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 88.2%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 88.2%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 87.5%
11 Administrators seek out parent input. 86.7%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 83.3%
disabilities.
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 82.4%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 82.4%
school.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 72.2%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 68.8%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 61.1%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 18 3,441 20,016
ESE Membership: 78 32,920 333,896
Response Rate: 23.1% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 16 2,517 14,874
Percent Met Standard: 88.9% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 1691-CHRISTINA M. EVE ELEM. SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 93.3%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 93.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 93.3%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 93.3%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 92.9%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 86.7%
program.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 86.7%
disabilities.
10 Teachers seek out parent input. 86.7%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 86.7%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 85.7%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 80.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 80.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 80.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 80.0%
education.
11  Administrators seek out parent input. 73.3%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 73.3%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 69.2%
school.
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 66.7%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 66.7%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 58.3%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20  The school offers parents training about ESE. 57.1%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 15 3,441 20,016
ESE Membership: 83 32,920 333,896
Response Rate: 18.1% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 11 2,517 14,874
Percent Met Standard: 73.3% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org

Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12

District 13-DADE School: 1721-EVERGLADES K-8 CENTER
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 94.7%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 94.7%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 89.5%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 84.2%
program.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 84.2%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 83.3%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 78.9%
disabilities.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 78.9%
10 Teachers seek out parent input. 78.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 78.9%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 78.9%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 73.7%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 73.7%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 68.4%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 63.2%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 63.2%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 63.2%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 62.5%
school.
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 61.1%
education.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 57.9%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 57.9%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 56.3%
11  Administrators seek out parent input. 55.6%
20 The school offers parents training about ESE. 50.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 47.1%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 19 3,441 20,016
ESE Membership: 156 32,920 333,896
Response Rate: 12.2% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 12 2,517 14,874
Percent Met Standard: 63.2% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 1761-DAVID FAIRCHILD ELEMENTARY
SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
9 Teachers set appropriate goals for my child. 92.9%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 92.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 92.3%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 85.7%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 85.7%
8 Teachers are available to speak with me. 85.7%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 85.7%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 78.6%
program.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 78.6%
child's IEP.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 78.6%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 78.6%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 76.9%
education.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 71.4%
10 Teachers seek out parent input. 71.4%
11  Administrators seek out parent input. 71.4%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 71.4%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 71.4%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 71.4%
education.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 64.3%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 64.3%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 64.3%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 42.9%
disabilities.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 42.9%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 33.3%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 30.8%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20  The school offers parents training about ESE. 14.3%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 14 3,441 20,016
ESE Membership: 65 32,920 333,896
Response Rate: 21.5% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 8 2,517 14,874
Percent Met Standard: 57.1% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 1801-FAIRLAWN ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 100.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 100.0%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
11 Administrators seek out parent input. 92.9%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 92.9%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 92.3%
disabilities.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 92.3%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 91.7%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 83.3%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 83.3%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 14 3,441 20,016
ESE Membership: 45 32,920 333,896
Response Rate: 31.1% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 14 2,517 14,874
Percent Met Standard: 100.0% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 1841-FLAGAMI ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 91.7%
program.
8 Teachers are available to speak with me. 91.7%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 88.9%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 88.9%
education.
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 83.3%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 81.8%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 81.8%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 80.0%
education.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 75.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 75.0%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 75.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 72.7%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 72.7%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 72.7%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 70.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 70.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 70.0%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 70.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 70.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 66.7%
10 Teachers seek out parent input. 66.7%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 63.6%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20  The school offers parents training about ESE. 60.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 58.3%
11  Administrators seek out parent input. 58.3%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 50.0%
disabilities.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 12 3,441 20,016
ESE Membership: 56 32,920 333,896
Response Rate: 21.4% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 7 2,517 14,874
Percent Met Standard: 58.3% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 2021-GLORIA FLOYD ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 95.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 95.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 95.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 95.0%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 95.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 95.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 95.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 95.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's  90.0%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 90.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 90.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.0%
10 Teachers seek out parent input. 89.5%
8 Teachers are available to speak with me. 85.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 85.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 85.0%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 85.0%
education.
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 80.0%
11 Administrators seek out parent input. 75.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 75.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 75.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 75.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 70.0%
disabilities.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 70.0%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 52.6%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 45.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 20 3,441 20,016
ESE Membership: 99 32,920 333,896
Response Rate: 20.2% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 17 2,517 14,874
Percent Met Standard: 85.0% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 2111-HIALEAH GARDENS ELEM. SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 97.2%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 97.2%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 97.2%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 97.2%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 97.0%
program.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 94.4%
disabilities.
10 Teachers seek out parent input. 94.4%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 94.4%
education.
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 91.7%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 91.4%
child's IEP.
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 91.4%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 86.1%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 86.1%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 86.1%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 85.7%
school.
11  Administrators seek out parent input. 83.3%
20 The school offers parents training about ESE. 83.3%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 78.8%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 36 3,441 20,016
ESE Membership: 182 32,920 333,896
Response Rate: 19.8% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 32 2,517 14,874
Percent Met Standard: 88.9% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 2151-JACK DAVID GORDON ELEMENTARY
SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 91.7%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 91.7%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 91.7%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 91.7%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.9%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 83.3%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 83.3%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 83.3%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 83.3%
child's IEP.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 83.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 83.3%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 83.3%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 83.3%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 83.3%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 83.3%
education.
8 Teachers are available to speak with me. 81.8%
10 Teachers seek out parent input. 75.0%
11 Administrators seek out parent input. 75.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 75.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 75.0%
20  The school offers parents training about ESE. 75.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 75.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 75.0%
education.
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 75.0%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 75.0%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 75.0%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 12 3,441 20,016
ESE Membership: 93 32,920 333,896
Response Rate: 12.9% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 9 2,517 14,874
Percent Met Standard: 75.0% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 2191-SPANISH LAKE ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 92.3%
program.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 92.3%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 92.3%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 92.3%
10 Teachers seek out parent input. 92.3%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 92.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 92.3%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 92.3%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 92.3%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 84.6%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 84.6%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 84.6%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 84.6%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 84.6%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 84.6%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 84.6%
education.
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 76.9%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 76.9%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 76.9%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 69.2%
disabilities.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 69.2%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 61.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20  The school offers parents training about ESE. 61.5%
11  Administrators seek out parent input. 53.8%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 13 3,441 20,016
ESE Membership: 119 32,920 333,896
Response Rate: 10.9% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 11 2,517 14,874
Percent Met Standard: 84.6% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 2281-GREYNOLDS PARK ELEMENTARY SCHL
Item Percent
No. Item Agree
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 92.3%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 92.3%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 92.3%
disabilities.
8 Teachers are available to speak with me. 92.3%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 91.7%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 91.7%
education.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 84.6%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 84.6%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 84.6%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 84.6%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 84.6%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 84.6%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 84.6%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 83.3%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 83.3%
10 Teachers seek out parent input. 76.9%
11  Administrators seek out parent input. 76.9%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 75.0%
school.
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 72.7%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 69.2%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 69.2%
education.
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 61.5%
20 The school offers parents training about ESE. 58.3%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 53.8%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 50.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 13 3,441 20,016
ESE Membership: 60 32,920 333,896
Response Rate: 21.7% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 10 2,517 14,874
Percent Met Standard: 76.9% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 2321-GULFSTREAM ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 88.5%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 85.2%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 85.2%
8 Teachers are available to speak with me. 81.5%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 80.0%
child's IEP.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 77.8%
program.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 77.8%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 74.1%
10 Teachers seek out parent input. 73.1%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 70.4%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 70.4%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 66.7%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 66.7%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 63.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 63.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 63.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 61.5%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 59.3%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 57.7%
education.
11 Administrators seek out parent input. 55.6%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 53.8%
20  The school offers parents training about ESE. 53.8%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 53.8%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 51.9%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 50.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 50.0%
school.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 27 3,441 20,016
ESE Membership: 253 32,920 333,896
Response Rate: 10.7% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 15 2,517 14,874
Percent Met Standard: 55.6% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org

Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12

District 13-DADE School: 2331-CHARLES R HADLEY ELEM SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 90.9%
8 Teachers are available to speak with me. 90.9%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.9%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 81.8%

program.

My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 81.8%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 81.8%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 81.8%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 81.8%
10 Teachers seek out parent input. 81.8%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 81.8%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 81.8%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 81.8%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 81.8%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 81.8%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 81.8%
education.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 80.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 80.0%
education.
11 Administrators seek out parent input. 72.7%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 72.7%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 70.0%
disabilities.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 70.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 70.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 63.6%
20 The school offers parents training about ESE. 63.6%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 60.0%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 55.6%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 11 3,441 20,016
ESE Membership: 84 32,920 333,896
Response Rate: 13.1% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 9 2,517 14,874
Percent Met Standard: 81.8% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 2341-JOE HALL ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 90.9%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.9%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.9%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 90.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 90.0%
disabilities.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 88.9%
program.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 81.8%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 81.8%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 81.8%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 81.8%
10 Teachers seek out parent input. 81.8%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 81.8%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 81.8%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 81.8%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 77.8%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 72.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 72.7%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 72.7%
education.
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 70.0%
11 Administrators seek out parent input. 63.6%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 63.6%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 63.6%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 63.6%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 54.5%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 45.5%
school.
20  The school offers parents training about ESE. 36.4%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 11 3,441 20,016
ESE Membership: 98 32,920 333,896
Response Rate: 11.2% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 7 2,517 14,874
Percent Met Standard: 63.6% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 2371-WEST HIALEAH GARDENS
ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 91.7%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 91.7%
8 Teachers are available to speak with me. 91.7%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 91.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 91.7%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.9%
child's IEP.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.0%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 83.3%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 83.3%
disabilities.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 83.3%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 83.3%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 83.3%
education.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 81.8%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's  75.0%
program.
10 Teachers seek out parent input. 75.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 75.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 75.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 75.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 75.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 72.7%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20  The school offers parents training about ESE. 72.7%
11  Administrators seek out parent input. 70.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 66.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 66.7%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 66.7%
school.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 12 3,441 20,016
ESE Membership: 98 32,920 333,896
Response Rate: 12.2% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 9 2,517 14,874
Percent Met Standard: 75.0% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 2441-VIRGINIA A BOONE-HIGHLAND OAKS
Item Percent
No. Item Agree
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 100.0%
disabilities.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 92.9%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 92.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 92.9%
10 Teachers seek out parent input. 92.9%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 92.9%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 92.9%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 92.9%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 92.9%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 92.9%
education.
11 Administrators seek out parent input. 91.7%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 85.7%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 85.7%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 85.7%
20 The school offers parents training about ESE. 78.6%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 75.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 72.7%
school.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 14 3,441 20,016
ESE Membership: 71 32,920 333,896
Response Rate: 19.7% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 13 2,517 14,874
Percent Met Standard: 92.9% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 2511-ZORA NEALE HURSTON ELEMENTARY
SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 91.7%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 91.7%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 91.7%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 83.3%
program.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 83.3%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 83.3%
8 Teachers are available to speak with me. 83.3%
10 Teachers seek out parent input. 83.3%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 83.3%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 83.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 83.3%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 83.3%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 83.3%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 83.3%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 81.8%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 81.8%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 77.8%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 75.0%
child's IEP.
11  Administrators seek out parent input. 75.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 75.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 75.0%
education.
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 72.7%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 72.7%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 66.7%
20  The school offers parents training about ESE. 63.6%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 12 3,441 20,016
ESE Membership: 90 32,920 333,896
Response Rate: 13.3% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 8 2,517 14,874
Percent Met Standard: 66.7% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 2541-HOWARD DRIVE ELEMENTARY
SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 100.0%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
11 Administrators seek out parent input. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 100.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 100.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 100.0%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 100.0%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
10 Teachers seek out parent input. 90.9%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.9%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families.  90.9%
20 The school offers parents training about ESE. 90.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 90.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 60.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 11 3,441 20,016
ESE Membership: 84 32,920 333,896
Response Rate: 13.1% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 11 2,517 14,874
Percent Met Standard: 100.0% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 2641-KENDALE ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 93.8%
8 Teachers are available to speak with me. 93.8%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 87.5%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 87.5%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 87.5%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 87.5%
10 Teachers seek out parent input. 87.5%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 87.5%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 87.5%
11  Administrators seek out parent input. 81.3%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 81.3%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 81.3%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 81.3%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 81.3%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 80.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 75.0%
child's IEP.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 75.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 75.0%
education.
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 73.3%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 68.8%
education.
20  The school offers parents training about ESE. 62.5%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 60.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 53.3%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 53.3%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 43.8%
disabilities.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 16 3,441 20,016
ESE Membership: 74 32,920 333,896
Response Rate: 21.6% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 12 2,517 14,874
Percent Met Standard: 75.0% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 2651-KENDALE LAKES ELEMENTARY SCHL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 95.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 95.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 95.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 95.0%
education.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 94.7%
11 Administrators seek out parent input. 90.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 90.0%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 89.5%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 89.5%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 86.7%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 85.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 84.2%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 80.0%
disabilities.
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 71.4%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 60.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 57.1%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 20 3,441 20,016
ESE Membership: 106 32,920 333,896
Response Rate: 18.9% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 19 2,517 14,874
Percent Met Standard: 95.0% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 2661-KENSINGTON PARK ELEM. SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 95.7%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 95.5%
child's IEP.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 91.3%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.9%
10 Teachers seek out parent input. 87.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 87.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 87.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 87.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 87.0%
education.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 82.6%
11  Administrators seek out parent input. 81.8%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 81.0%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 78.3%
disabilities.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 78.3%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 78.3%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 72.7%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 71.4%
school.
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 69.6%
20 The school offers parents training about ESE. 65.2%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 63.6%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 57.1%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 23 3,441 20,016
ESE Membership: 195 32,920 333,896
Response Rate: 11.8% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 18 2,517 14,874
Percent Met Standard: 78.3% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org

Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12

District 13-DADE School: 2701-KENWOOD K-8 CENTER
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 94.1%
program.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 94.1%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 94.1%
10 Teachers seek out parent input. 93.8%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 88.2%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 88.2%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 88.2%
11 Administrators seek out parent input. 88.2%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 88.2%
education.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 87.5%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 87.5%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 87.5%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 82.4%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 81.3%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 76.5%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 75.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 70.6%
school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 64.7%
disabilities.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 53.8%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20  The school offers parents training about ESE. 42.9%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 17 3,441 20,016
ESE Membership: 110 32,920 333,896
Response Rate: 15.5% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 14 2,517 14,874
Percent Met Standard: 82.4% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org

Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12

District 13-DADE School: 2741-KEY BISCAYNE K-8 CENTER
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 83.3%
8 Teachers are available to speak with me. 83.3%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 83.3%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's  75.0%
program.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 75.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 75.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 66.7%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 66.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 66.7%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 66.7%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 66.7%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 63.6%
education.
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 58.3%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 58.3%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 50.0%
child's IEP.
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 50.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 50.0%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 41.7%
disabilities.
10 Teachers seek out parent input. 41.7%
11  Administrators seek out parent input. 41.7%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 41.7%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 41.7%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 36.4%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 33.3%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 18.2%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 12 3,441 20,016
ESE Membership: 54 32,920 333,896
Response Rate: 22.2% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 6 2,517 14,874
Percent Met Standard: 50.0% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 2901-LEISURE CITY K-8 CENTER
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 90.9%
8 Teachers are available to speak with me. 90.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.9%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 90.9%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 90.9%
education.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.0%
11 Administrators seek out parent input. 90.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 90.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.0%
10 Teachers seek out parent input. 81.8%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 81.8%
education.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families.  80.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 80.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 80.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 77.8%
disabilities.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 70.0%
20 The school offers parents training about ESE. 70.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 70.0%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 70.0%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 11 3,441 20,016
ESE Membership: 110 32,920 333,896
Response Rate: 10.0% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 9 2,517 14,874
Percent Met Standard: 81.8% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 3030-DORAL ACADEMY
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 90.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 90.0%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 90.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 90.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 90.0%
education.
11 Administrators seek out parent input. 88.9%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 88.9%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 88.9%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 80.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 77.8%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20  The school offers parents training about ESE. 66.7%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 10 3,441 20,016
ESE Membership: 38 32,920 333,896
Response Rate: 26.3% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 9 2,517 14,874
Percent Met Standard: 90.0% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 3261-MIAMI HEIGHTS ELEMENTARY SCHL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 90.0%
8 Teachers are available to speak with me. 90.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 80.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 80.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 80.0%
child's IEP.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 80.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 80.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 80.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 80.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 80.0%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 80.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 80.0%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 70.0%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 70.0%
10 Teachers seek out parent input. 70.0%
11  Administrators seek out parent input. 70.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families.  70.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 70.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 70.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 70.0%
20  The school offers parents training about ESE. 70.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 70.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 70.0%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 70.0%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 10 3,441 20,016
ESE Membership: 90 32,920 333,896
Response Rate: 11.1% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 7 2,517 14,874
Percent Met Standard: 70.0% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 3281-MIAMI LAKES K-8 CENTER
Item Percent
No. Item Agree
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 93.3%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 92.9%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 87.5%
8 Teachers are available to speak with me. 87.5%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 87.5%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 81.3%
program.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 81.3%
disabilities.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 81.3%
10 Teachers seek out parent input. 81.3%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 81.3%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 81.3%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 80.0%
education.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 75.0%
child's IEP.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 75.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 73.3%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 73.3%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 73.3%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 71.4%
school.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 68.8%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 66.7%
education.
11 Administrators seek out parent input. 62.5%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 62.5%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 62.5%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 57.1%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20  The school offers parents training about ESE. 35.7%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 16 3,441 20,016
ESE Membership: 95 32,920 333,896
Response Rate: 16.8% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 10 2,517 14,874
Percent Met Standard: 62.5% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 3381-MIAMI SPRINGS ELEMENTARY SCHL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 80.0%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 80.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 77.8%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 70.0%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 70.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 70.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 70.0%
10 Teachers seek out parent input. 66.7%
11  Administrators seek out parent input. 66.7%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 66.7%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 66.7%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 66.7%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 66.7%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 60.0%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 55.6%
disabilities.
8 Teachers are available to speak with me. 55.6%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 55.6%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 55.6%
education.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 50.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 44.4%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 40.0%
20  The school offers parents training about ESE. 33.3%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 30.0%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 10 3,441 20,016
ESE Membership: 39 32,920 333,896
Response Rate: 25.6% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 5 2,517 14,874
Percent Met Standard: 50.0% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org

Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12

District 13-DADE School: 3421-MARCUS A. MILAM K-8 CENTER
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 89.5%
8 Teachers are available to speak with me. 89.5%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 88.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 84.2%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 84.2%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 84.2%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 84.2%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 83.3%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 82.4%
child's IEP.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's  78.9%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 78.9%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 78.9%
10 Teachers seek out parent input. 77.8%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 72.2%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 72.2%
education.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 68.4%
11  Administrators seek out parent input. 63.2%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 63.2%
education.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 61.1%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 61.1%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 57.9%
disabilities.
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 57.9%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 55.6%
20 The school offers parents training about ESE. 55.6%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 55.6%
school.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 19 3,441 20,016
ESE Membership: 145 32,920 333,896
Response Rate: 13.1% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 11 2,517 14,874
Percent Met Standard: 57.9% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 3610-KEYS GATE CHARTER SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 94.7%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 94.4%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 94.4%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 94.4%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 94.4%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 94.1%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 89.5%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 89.5%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 88.9%
program.
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 88.9%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 88.9%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 88.9%
education.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 84.2%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 83.3%
10 Teachers seek out parent input. 78.9%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 78.9%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 77.8%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 77.8%
11 Administrators seek out parent input. 73.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 72.2%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 64.7%
school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 63.2%
disabilities.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 62.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 58.8%
20  The school offers parents training about ESE. 41.2%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 19 3,441 20,016
ESE Membership: 171 32,920 333,896
Response Rate: 11.1% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 13 2,517 14,874
Percent Met Standard: 68.4% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 3661-NATURAL BRIDGE ELEMENTARY SCHL
Item Percent
No. Item Agree
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 93.3%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 86.7%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 86.7%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 86.7%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 80.0%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 80.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 80.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 80.0%
8 Teachers are available to speak with me. 80.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 80.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 78.6%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 73.3%
child's IEP.
11 Administrators seek out parent input. 73.3%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 73.3%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 73.3%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 73.3%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 73.3%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 73.3%
education.
10 Teachers seek out parent input. 66.7%
20  The school offers parents training about ESE. 66.7%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 66.7%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 66.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 60.0%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 60.0%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 46.7%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 15 3,441 20,016
ESE Membership: 84 32,920 333,896
Response Rate: 17.9% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 10 2,517 14,874
Percent Met Standard: 66.7% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 3741-NORTH BEACH ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 91.7%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 91.7%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 91.7%
10 Teachers seek out parent input. 91.7%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 90.9%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 84.6%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 83.3%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 83.3%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 83.3%
child's IEP.
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 83.3%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 83.3%
education.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 76.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 75.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 75.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 72.7%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 69.2%
disabilities.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 69.2%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 66.7%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 66.7%
school.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 66.7%
education.
11 Administrators seek out parent input. 63.6%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 63.6%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 63.6%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 58.3%
20  The school offers parents training about ESE. 41.7%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 13 3,441 20,016
ESE Membership: 53 32,920 333,896
Response Rate: 24.5% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 9 2,517 14,874
Percent Met Standard: 69.2% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 3981-NORTH TWIN LAKES ELEMENTARY
SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 90.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 90.0%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 90.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 90.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.0%
10 Teachers seek out parent input. 90.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 90.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 90.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 90.0%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 90.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 90.0%
education.
11 Administrators seek out parent input. 80.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 80.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 80.0%
20  The school offers parents training about ESE. 80.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 80.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 80.0%
school.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 80.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 77.8%
program.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 70.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 50.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 10 3,441 20,016
ESE Membership: 51 32,920 333,896
Response Rate: 19.6% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 9 2,517 14,874
Percent Met Standard: 90.0% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 4001-NORWOOD ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 100.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 94.1%
program.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 94.1%
disabilities.
My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 94.1%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 94.1%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 94.1%
11 Administrators seek out parent input. 94.1%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 94.1%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 94.1%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 94.1%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 94.1%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 93.8%
child's IEP.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 82.4%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 81.3%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 76.5%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 56.3%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 17 3,441 20,016
ESE Membership: 97 32,920 333,896
Response Rate: 17.5% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 17 2,517 14,874
Percent Met Standard: 100.0% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 4021-OAK GROVE ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 100.0%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 94.7%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 94.7%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 94.4%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 89.5%
10 Teachers seek out parent input. 89.5%
20  The school offers parents training about ESE. 89.5%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 89.5%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 89.5%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 88.9%
disabilities.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 88.9%
11 Administrators seek out parent input. 88.9%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 84.2%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 77.8%
child's IEP.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 77.8%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 19 3,441 20,016
ESE Membership: 31 32,920 333,896
Response Rate: 61.3% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 18 2,517 14,874
Percent Met Standard: 94.7% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 4070-EARLY BEGINNINGS ACADEMY CIVIC
CENTER
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 100.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 100.0%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 91.7%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 91.7%
10 Teachers seek out parent input. 91.7%
11 Administrators seek out parent input. 91.7%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 91.7%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 91.7%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 91.7%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 91.7%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 90.9%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 83.3%
disabilities.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 83.3%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 81.8%
20 The school offers parents training about ESE. 75.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 75.0%
school.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 12 3,441 20,016
ESE Membership: 56 32,920 333,896
Response Rate: 21.4% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 11 2,517 14,874
Percent Met Standard: 91.7% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 4391-IRVING & BEATRICE PESKOE K-8
CENTER
Item Percent
No. Item Agree
My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 93.3%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 86.7%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 86.7%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 86.7%
disabilities.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 86.7%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 86.7%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 86.7%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 86.7%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 86.7%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 86.7%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 86.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 86.7%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 86.7%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 86.7%
education.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 80.0%
10 Teachers seek out parent input. 80.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 80.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 80.0%
11  Administrators seek out parent input. 73.3%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 73.3%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 73.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 66.7%
20  The school offers parents training about ESE. 60.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 60.0%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 60.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 40.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 15 3,441 20,016
ESE Membership: 125 32,920 333,896
Response Rate: 12.0% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 12 2,517 14,874
Percent Met Standard: 80.0% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 4421-PINECREST ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 90.9%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 90.9%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.9%
8 Teachers are available to speak with me. 90.9%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.9%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 81.8%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 81.8%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 81.8%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 81.8%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 81.8%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 81.8%
10 Teachers seek out parent input. 72.7%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 72.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 72.7%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 72.7%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 63.6%
disabilities.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 63.6%
child's IEP.
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 63.6%
education.
11  Administrators seek out parent input. 54.5%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 54.5%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 54.5%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 50.0%
school.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 45.5%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 40.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20  The school offers parents training about ESE. 27.3%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 11 3,441 20,016
ESE Membership: 55 32,920 333,896
Response Rate: 20.0% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 6 2,517 14,874
Percent Met Standard: 54.5% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 4491-HENRY E.S. REEVES ELEM. SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 90.9%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 90.9%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.9%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.9%
8 Teachers are available to speak with me. 90.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.9%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 90.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 90.0%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 81.8%
disabilities.
10 Teachers seek out parent input. 81.8%
11 Administrators seek out parent input. 81.8%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 81.8%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 80.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 80.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 80.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 80.0%
education.
20  The school offers parents training about ESE. 70.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 70.0%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 70.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 54.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 11 3,441 20,016
ESE Membership: 37 32,920 333,896
Response Rate: 29.7% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 8 2,517 14,874
Percent Met Standard: 72.7% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 4511-DR. GILBERT L. PORTER ELEM.
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 93.8%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 87.5%
8 Teachers are available to speak with me. 86.7%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 86.7%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 81.3%
disabilities.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 81.3%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 81.3%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 81.3%
My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 80.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's  75.0%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 75.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families.  75.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 75.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 75.0%
education.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 73.3%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 71.4%
child's IEP.
10 Teachers seek out parent input. 68.8%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 68.8%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 68.8%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 68.8%
education.
11 Administrators seek out parent input. 66.7%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 66.7%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 66.7%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 60.0%
20 The school offers parents training about ESE. 53.3%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 50.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 16 3,441 20,016
ESE Membership: 109 32,920 333,896
Response Rate: 14.7% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 11 2,517 14,874
Percent Met Standard: 68.8% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org

Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12

District 13-DADE School: 4581-REDLAND ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 90.0%
My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 88.9%
program.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 88.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 88.9%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. @ 88.9%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 80.0%
disabilities.
8 Teachers are available to speak with me. 80.0%
10 Teachers seek out parent input. 80.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 77.8%
child's IEP.
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 70.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 70.0%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 70.0%
education.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 60.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 60.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 55.6%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 55.6%
20  The school offers parents training about ESE. 55.6%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 55.6%
11  Administrators seek out parent input. 50.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 50.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 50.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 50.0%
school.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 10 3,441 20,016
ESE Membership: 86 32,920 333,896
Response Rate: 11.6% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 6 2,517 14,874
Percent Met Standard: 60.0% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org

Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12

District 13-DADE School: 4691-JANE S. ROBERTS K-8 CENTER
Item Percent
No. Item Agree
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 97.1%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 94.3%
8 Teachers are available to speak with me. 94.3%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 94.3%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 94.1%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 91.4%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 91.2%
child's IEP.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 88.6%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 88.6%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 88.6%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 88.2%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 87.9%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 85.7%
education.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 84.4%
10 Teachers seek out parent input. 82.9%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 82.4%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 80.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 80.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 76.5%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 74.3%
education.
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 71.4%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 69.7%
disabilities.
11  Administrators seek out parent input. 67.6%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 65.7%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 60.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 42.4%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: B5 3,441 20,016
ESE Membership: 138 32,920 333,896
Response Rate: 25.4% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 26 2,517 14,874
Percent Met Standard: 74.3% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org

Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12

District 13-DADE School: 4721-ROCKWAY ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 93.8%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 93.8%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 93.8%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 93.3%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 87.5%
10 Teachers seek out parent input. 87.5%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 87.5%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 87.5%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 87.5%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 87.5%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 87.5%
education.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 81.3%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 81.3%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 81.3%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 81.3%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 81.3%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 81.3%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 81.3%
education.
20  The school offers parents training about ESE. 75.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 75.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 68.8%
disabilities.
11 Administrators seek out parent input. 68.8%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 68.8%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 68.8%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 62.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 16 3,441 20,016
ESE Membership: 59 32,920 333,896
Response Rate: 27.1% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 12 2,517 14,874
Percent Met Standard: 75.0% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 4921-SEMINOLE ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 90.0%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 90.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 90.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.0%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.0%
10 Teachers seek out parent input. 90.0%
11  Administrators seek out parent input. 90.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 90.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 90.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 90.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 90.0%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 90.0%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 90.0%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 90.0%
education.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 88.9%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 80.0%
disabilities.
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 80.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 80.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 80.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 80.0%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 10 3,441 20,016
ESE Membership: 43 32,920 333,896
Response Rate: 23.3% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 9 2,517 14,874
Percent Met Standard: 90.0% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 5003-SOUTH DADE MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 90.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.9%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 86.4%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 86.4%
8 Teachers are available to speak with me. 86.4%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 86.4%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 84.2%
child's IEP.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 81.8%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 81.8%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 81.8%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 81.0%
disabilities.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 81.0%
10 Teachers seek out parent input. 77.3%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 77.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 76.2%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 73.9%
education.
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 71.4%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 71.4%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 70.0%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 65.0%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 65.0%
11 Administrators seek out parent input. 63.6%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 63.6%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 59.1%
20 The school offers parents training about ESE. 55.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 45.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 23 3,441 20,016
ESE Membership: 189 32,920 333,896
Response Rate: 12.2% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 16 2,517 14,874
Percent Met Standard: 69.6% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org

Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12

District 13-DADE School: 5021-BEN SHEPPARD ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 94.7%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 94.4%
program.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 89.5%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 84.2%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 84.2%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 82.4%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 78.9%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 78.9%
10 Teachers seek out parent input. 77.8%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 77.8%
education.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 76.5%
child's IEP.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 73.7%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 73.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 73.7%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 73.7%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 73.7%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20  The school offers parents training about ESE. 73.7%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 73.7%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 73.7%
education.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 72.2%
11 Administrators seek out parent input. 66.7%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 66.7%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 63.2%
disabilities.
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 63.2%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 63.2%
school.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 19 3,441 20,016
ESE Membership: 90 32,920 333,896
Response Rate: 21.1% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 12 2,517 14,874
Percent Met Standard: 63.2% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 5041-SILVER BLUFF ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's  90.0%
program.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 90.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 90.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 90.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 90.0%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 90.0%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 80.0%
disabilities.
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 80.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 80.0%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 80.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 80.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 70.0%
child's IEP.
11  Administrators seek out parent input. 70.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 60.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20  The school offers parents training about ESE. 60.0%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 10 3,441 20,016
ESE Membership: 68 32,920 333,896
Response Rate: 14.7% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 8 2,517 14,874
Percent Met Standard: 80.0% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 5051-ERNEST R. GRAHAM K-8 ACADEMY
Item Percent
No. Item Agree
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 96.2%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 96.2%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 96.2%
8 Teachers are available to speak with me. 96.2%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 96.2%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 96.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 92.3%
education.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 88.5%
program.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 88.5%
child's IEP.
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 88.5%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 88.5%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 88.0%
disabilities.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 88.0%
10 Teachers seek out parent input. 87.5%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 87.5%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 84.6%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 84.6%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 84.6%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 84.0%
education.
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 80.8%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 80.8%
11  Administrators seek out parent input. 76.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 69.2%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 65.4%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 65.2%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 26 3,441 20,016
ESE Membership: 108 32,920 333,896
Response Rate: 24.1% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 22 2,517 14,874
Percent Met Standard: 84.6% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org

Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12

District 13-DADE School: 5101-JOHN I. SMITH K-8 CENTER
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 87.5%
8 Teachers are available to speak with me. 87.5%
10 Teachers seek out parent input. 87.5%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 81.3%
program.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 81.3%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 81.3%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 80.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 80.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 80.0%
11  Administrators seek out parent input. 75.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 73.3%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 73.3%
education.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 68.8%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 66.7%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 66.7%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 66.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 64.3%
education.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 60.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 60.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 56.3%
disabilities.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 56.3%
child's IEP.
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 42.9%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 35.7%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 33.3%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 28.6%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 21.4%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 16 3,441 20,016
ESE Membership: 113 32,920 333,896
Response Rate: 14.2% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 7 2,517 14,874
Percent Met Standard: 43.8% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 5121-SNAPPER CREEK ELEMENTARY SCHL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 92.9%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 92.9%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 92.9%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 92.3%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 83.3%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 78.6%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 78.6%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 78.6%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 78.6%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 76.9%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 76.9%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 75.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 71.4%
disabilities.
10 Teachers seek out parent input. 71.4%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 71.4%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 71.4%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 71.4%
education.
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 64.3%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 61.5%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 57.1%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 57.1%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 57.1%
school.
11 Administrators seek out parent input. 50.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 50.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 50.0%
20 The school offers parents training about ESE. 33.3%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 14 3,441 20,016
ESE Membership: 90 32,920 333,896
Response Rate: 15.6% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 8 2,517 14,874
Percent Met Standard: 57.1% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 5381-E.W.F. STIRRUP ELEMENTARY
SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 83.3%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 83.3%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 83.3%
8 Teachers are available to speak with me. 83.3%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 83.3%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 83.3%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 83.3%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 83.3%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 81.8%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 75.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 75.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 75.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 75.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 75.0%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 75.0%
education.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 66.7%
child's IEP.
10 Teachers seek out parent input. 66.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 66.7%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 66.7%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 66.7%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 58.3%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 54.5%
disabilities.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 54.5%
school.
11  Administrators seek out parent input. 50.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 50.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 45.5%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 12 3,441 20,016
ESE Membership: 89 32,920 333,896
Response Rate: 13.5% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 8 2,517 14,874
Percent Met Standard: 66.7% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 5431-SWEETWATER ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's  90.9%
program.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.9%
child's IEP.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families.  90.9%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 90.9%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 90.9%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.9%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 90.0%
education.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 81.8%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 81.8%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 81.8%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 81.8%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 81.8%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 77.8%
11  Administrators seek out parent input. 72.7%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 72.7%
20  The school offers parents training about ESE. 72.7%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 70.0%
school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 63.6%
disabilities.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 54.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 11 3,441 20,016
ESE Membership: 60 32,920 333,896
Response Rate: 18.3% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 9 2,517 14,874
Percent Met Standard: 81.8% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 5441-SYLVANIA HEIGHTS ELEM. SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 90.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.9%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.9%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 90.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 81.8%
program.
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 81.8%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 80.0%
10 Teachers seek out parent input. 80.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 80.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 77.8%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 72.7%
disabilities.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 72.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 72.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 72.7%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 72.7%
education.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 70.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 70.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 63.6%
child's IEP.
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 63.6%
11  Administrators seek out parent input. 54.5%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 54.5%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 54.5%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 50.0%
school.
20  The school offers parents training about ESE. 45.5%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 11 3,441 20,016
ESE Membership: 42 32,920 333,896
Response Rate: 26.2% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 6 2,517 14,874
Percent Met Standard: 54.5% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 5521-TROPICAL ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 93.8%
10 Teachers seek out parent input. 93.8%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 93.3%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 87.5%
disabilities.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 87.5%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 87.5%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 81.3%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 81.3%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 81.3%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 80.0%
child's IEP.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 75.0%
education.
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 68.8%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 68.8%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 68.8%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 68.8%
20  The school offers parents training about ESE. 66.7%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 66.7%
school.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 64.3%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 62.5%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 60.0%
11 Administrators seek out parent input. 57.1%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 56.3%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 56.3%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 40.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 16 3,441 20,016
ESE Membership: 86 32,920 333,896
Response Rate: 18.6% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 10 2,517 14,874
Percent Met Standard: 62.5% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 5601-TWIN LAKES ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 91.7%
Teachers are available to speak with me. 91.7%
11 Administrators seek out parent input. 91.7%
My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 90.9%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.9%
child's IEP.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.9%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 90.9%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.9%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 83.3%
program.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 83.3%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 83.3%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 83.3%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 83.3%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 83.3%
education.
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 81.8%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 81.8%
20  The school offers parents training about ESE. 75.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 75.0%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 72.7%
disabilities.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 72.7%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 66.7%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 63.6%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 12 3,441 20,016
ESE Membership: 59 32,920 333,896
Response Rate: 20.3% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 9 2,517 14,874
Percent Met Standard: 75.0% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org

Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12

District 13-DADE School: 5671-VINELAND K-8 CENTER
Item Percent
No. Item Agree
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 92.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 92.9%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 85.7%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 85.7%
8 Teachers are available to speak with me. 85.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 85.7%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 85.7%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 83.3%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 78.6%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 78.6%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 78.6%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 78.6%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 71.4%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 71.4%
education.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 64.3%
child's IEP.
10 Teachers seek out parent input. 57.1%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 57.1%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 57.1%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 57.1%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 57.1%
11  Administrators seek out parent input. 50.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 42.9%
disabilities.
20 The school offers parents training about ESE. 36.4%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 25.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 25.0%
school.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 14 3,441 20,016
ESE Membership: 65 32,920 333,896
Response Rate: 21.5% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 9 2,517 14,874
Percent Met Standard: 64.3% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 5791-WEST HOMESTEAD K-8 CENTER
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's  90.0%
program.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 90.0%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 90.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.0%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.0%
11  Administrators seek out parent input. 90.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families.  90.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 90.0%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 90.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 90.0%
education.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 80.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 80.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 80.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 80.0%
20  The school offers parents training about ESE. 80.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 80.0%
school.
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 77.8%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 70.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 50.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 10 3,441 20,016
ESE Membership: 51 32,920 333,896
Response Rate: 19.6% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 9 2,517 14,874
Percent Met Standard: 90.0% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 5951-WHISPERING PINES ELEM. SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 90.0%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 90.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.0%
8 Teachers are available to speak with me. 80.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 80.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 80.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 77.8%
education.
10 Teachers seek out parent input. 70.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 70.0%
11  Administrators seek out parent input. 66.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 66.7%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 66.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 66.7%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 62.5%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 60.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 60.0%
child's IEP.
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 55.6%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 55.6%
school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 50.0%
disabilities.
20  The school offers parents training about ESE. 44.4%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 44.4%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 40.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 40.0%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 10 3,441 20,016
ESE Membership: 79 32,920 333,896
Response Rate: 12.7% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 4 2,517 14,874
Percent Met Standard: 40.0% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 5961-WINSTON PARK K-8 CENTER
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 95.2%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 95.2%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 95.2%
10 Teachers seek out parent input. 95.2%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. @ 95.2%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 95.2%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 95.2%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 95.2%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.5%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 90.5%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 90.5%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 85.7%
disabilities.
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 85.7%
11 Administrators seek out parent input. 81.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 77.8%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 76.2%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 63.2%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20  The school offers parents training about ESE. 55.0%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 21 3,441 20,016
ESE Membership: 100 32,920 333,896
Response Rate: 21.0% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 20 2,517 14,874
Percent Met Standard: 95.2% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org

Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12

District 13-DADE School: 6021-ARVIDA MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 93.3%
program.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 93.3%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 92.9%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 92.9%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 86.7%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 86.7%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 86.7%
8 Teachers are available to speak with me. 86.7%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 86.7%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 86.7%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 86.7%
education.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 85.7%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 80.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 73.3%
child's IEP.
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 73.3%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 71.4%
education.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 66.7%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 66.7%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 57.1%
10 Teachers seek out parent input. 53.3%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 50.0%
disabilities.
11 Administrators seek out parent input. 50.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 50.0%
20 The school offers parents training about ESE. 42.9%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 42.9%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 23.1%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 15 3,441 20,016
ESE Membership: 112 32,920 333,896
Response Rate: 13.4% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 8 2,517 14,874
Percent Met Standard: 53.3% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 6028-RENAISSANCE MIDDLE CHARTER
SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's  90.0%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 90.0%
8 Teachers are available to speak with me. 90.0%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 90.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 88.9%
disabilities.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. @ 88.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 88.9%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 88.9%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 88.9%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 88.9%
education.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 80.0%
child's IEP.
11  Administrators seek out parent input. 80.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 80.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 77.8%
school.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 70.0%
10 Teachers seek out parent input. 70.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 70.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 66.7%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 60.0%
20 The school offers parents training about ESE. 37.5%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 28.6%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 10 3,441 20,016
ESE Membership: 41 32,920 333,896
Response Rate: 24.4% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 8 2,517 14,874
Percent Met Standard: 80.0% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 6030-DORAL ACADEMY CHARTER MIDDLE
SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 90.9%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.9%
8 Teachers are available to speak with me. 90.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.9%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 90.9%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 80.0%
program.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 80.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 72.7%
disabilities.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 72.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 72.7%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 70.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 63.6%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 63.6%
child's IEP.
10 Teachers seek out parent input. 63.6%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 63.6%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 63.6%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 63.6%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 63.6%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 63.6%
education.
11 Administrators seek out parent input. 54.5%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 54.5%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 50.0%
20 The school offers parents training about ESE. 45.5%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 30.0%
school.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 11 3,441 20,016
ESE Membership: 55 32,920 333,896
Response Rate: 20.0% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 7 2,517 14,874
Percent Met Standard: 63.6% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 6041-PAUL W. BELL MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 91.7%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 91.7%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 91.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 91.7%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 91.7%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 91.7%
education.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.9%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.9%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families.  90.9%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 90.9%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 90.0%
disabilities.
10 Teachers seek out parent input. 90.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 90.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 88.9%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 83.3%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 83.3%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 81.8%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 80.0%
school.
11  Administrators seek out parent input. 66.7%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 12 3,441 20,016
ESE Membership: 90 32,920 333,896
Response Rate: 13.3% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 10 2,517 14,874
Percent Met Standard: 83.3% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 6052-ZELDA GLAZER MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 94.1%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 88.2%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 88.2%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 88.2%
8 Teachers are available to speak with me. 88.2%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 88.2%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 86.7%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 82.4%
program.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 82.4%
child's IEP.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 82.4%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 82.4%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 76.5%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 76.5%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 76.5%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 76.5%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 76.5%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 70.6%
disabilities.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 70.6%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 70.6%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 70.6%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 68.8%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 68.8%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 66.7%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
10 Teachers seek out parent input. 64.7%
11  Administrators seek out parent input. 62.5%
20  The school offers parents training about ESE. 53.3%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 17 3,441 20,016
ESE Membership: 156 32,920 333,896
Response Rate: 10.9% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 12 2,517 14,874
Percent Met Standard: 70.6% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org

Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12

District 13-DADE School: 6091-CITRUS GROVE MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 91.3%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 91.3%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 91.3%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 91.3%
education.
10 Teachers seek out parent input. 90.9%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.5%
child's IEP.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 87.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 87.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 87.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 87.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 86.4%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 86.4%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 82.6%
disabilities.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 82.6%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 82.6%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 82.6%
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 82.6%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 81.8%
program.
11 Administrators seek out parent input. 81.8%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 81.8%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 73.9%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 73.9%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 65.2%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 65.2%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 59.1%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 23 3,441 20,016
ESE Membership: 180 32,920 333,896
Response Rate: 12.8% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 20 2,517 14,874
Percent Met Standard: 87.0% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 6111-CUTLER BAY ACADEMY OF
ADVANCED STUDIES
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 91.7%
program.
2 Written information I receive is written in an understandable way. 87.5%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 87.5%
8 Teachers are available to speak with me. 87.5%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 83.3%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 82.6%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 82.6%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 79.2%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 79.2%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 79.2%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 79.2%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. @ 79.2%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 79.2%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 79.2%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 75.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 75.0%
education.
11 Administrators seek out parent input. 73.9%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 73.9%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 66.7%
disabilities.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 66.7%
10 Teachers seek out parent input. 65.2%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 65.2%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 63.6%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 62.5%
20 The school offers parents training about ESE. 58.3%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 56.5%
school.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 24 3,441 20,016
ESE Membership: 286 32,920 333,896
Response Rate: 8.4% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 16 2,517 14,874
Percent Met Standard: 66.7% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 6121-RUBEN DARIO MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 91.7%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 83.3%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 83.3%
disabilities.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 83.3%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 83.3%
8 Teachers are available to speak with me. 83.3%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 83.3%
10 Teachers seek out parent input. 83.3%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 83.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 83.3%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 83.3%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 83.3%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 83.3%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 83.3%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 83.3%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 83.3%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 83.3%
education.
11 Administrators seek out parent input. 81.8%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 81.8%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 81.8%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 75.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 75.0%
child's IEP.
20 The school offers parents training about ESE. 75.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 75.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 72.7%
school.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 12 3,441 20,016
ESE Membership: 98 32,920 333,896
Response Rate: 12.2% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 10 2,517 14,874
Percent Met Standard: 83.3% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 6211-GLADES MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 91.7%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 91.7%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.9%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 83.3%
8 Teachers are available to speak with me. 83.3%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's  75.0%
program.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 75.0%
child's IEP.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 75.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 72.7%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 66.7%
disabilities.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 66.7%
10 Teachers seek out parent input. 66.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 66.7%
education.
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 58.3%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 58.3%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 58.3%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 58.3%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 58.3%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 54.5%
11 Administrators seek out parent input. 50.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 50.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 50.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 50.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 50.0%
education.
20 The school offers parents training about ESE. 36.4%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 33.3%
school.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 12 3,441 20,016
ESE Membership: 123 32,920 333,896
Response Rate: 9.8% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 6 2,517 14,874
Percent Met Standard: 50.0% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 6221-HAMMOCKS MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 92.9%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 92.9%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 92.9%
8 Teachers are available to speak with me. 92.9%
10 Teachers seek out parent input. 92.9%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 92.9%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 92.9%
education.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 85.7%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 85.7%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 85.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 85.7%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 85.7%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 78.6%
child's IEP.
18  The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 78.6%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 78.6%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 76.9%
11 Administrators seek out parent input. 71.4%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 71.4%
education.
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 69.2%
school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 64.3%
disabilities.
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 64.3%
20 The school offers parents training about ESE. 46.2%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 46.2%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 41.7%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 14 3,441 20,016
ESE Membership: 133 32,920 333,896
Response Rate: 10.5% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 9 2,517 14,874
Percent Met Standard: 64.3% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 6231-HIALEAH MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information I receive is written in an understandable way. 95.0%
8 Teachers are available to speak with me. 95.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 89.5%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 85.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 85.0%
10 Teachers seek out parent input. 85.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 85.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 83.3%
My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 80.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 80.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families.  80.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 78.9%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 78.9%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 78.9%
education.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 77.8%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 76.5%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's  75.0%
program.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 75.0%
child's IEP.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 73.7%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 72.2%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 72.2%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 72.2%
school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 70.0%
disabilities.
11  Administrators seek out parent input. 68.4%
20 The school offers parents training about ESE. 61.1%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 55.6%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 20 3,441 20,016
ESE Membership: 192 32,920 333,896
Response Rate: 10.4% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 16 2,517 14,874
Percent Met Standard: 80.0% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 6251-HOMESTEAD MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 90.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 88.9%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 80.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 80.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 80.0%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 80.0%
10 Teachers seek out parent input. 80.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 80.0%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 80.0%
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 80.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 80.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 80.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's  70.0%
program.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 70.0%
disabilities.
8 Teachers are available to speak with me. 70.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 70.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 70.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 70.0%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 70.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 70.0%
education.
11 Administrators seek out parent input. 66.7%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 60.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 55.6%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 44.4%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20  The school offers parents training about ESE. 33.3%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 10 3,441 20,016
ESE Membership: 138 32,920 333,896
Response Rate: 7.2% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 8 2,517 14,874
Percent Met Standard: 80.0% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 6441-HOWARD D. MCMILLAN MIDDLE
SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 94.1%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 94.1%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 94.1%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 88.2%
program.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 88.2%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 88.2%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 88.2%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 88.2%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 88.2%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 88.2%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 88.2%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 88.2%
education.
19  The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 87.5%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 86.7%
child's IEP.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 82.4%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 82.4%
8 Teachers are available to speak with me. 82.4%
10 Teachers seek out parent input. 82.4%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 82.4%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 82.4%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 82.4%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 80.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 76.5%
20  The school offers parents training about ESE. 76.5%
11  Administrators seek out parent input. 70.6%
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 17 3,441 20,016
ESE Membership: 139 32,920 333,896
Response Rate: 12.2% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 15 2,517 14,874
Percent Met Standard: 88.2% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
cLDUCAL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 6501-MIAMI LAKES MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 92.9%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 92.9%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 92.3%
program.
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 92.3%
2 Written information I receive is written in an understandable way. 85.7%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 85.7%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 85.7%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 85.7%
10 Teachers seek out parent input. 85.7%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 85.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 85.7%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 85.7%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 85.7%
8 Teachers are available to speak with me. 84.6%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 84.6%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 84.6%
school.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 84.6%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 78.6%
disabilities.
11  Administrators seek out parent input. 78.6%
15  School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 78.6%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 78.6%
education.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 71.4%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 71.4%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 71.4%
20 The school offers parents training about ESE. 71.4%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 64.3%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School | District™™  state
Number of Respondents: 14 3,441 20,016
ESE Membership: 121 32,920 333,896
Response Rate: 11.6% 10.5% 6.0%
Number Met Standard: 11 2,517 14,874
Percent Met Standard: 78.6% 73.1% 74.3%

** - District received paper surveys for the 2014-15 survey administration.



FLORIDA DEPARTMENT OF
CLOUCATL IUIN

fldoe.org
Florida ESE Parent Survey
2014-15 School Report: K-12
District 13-DADE School: 6521-MIAMI SPRINGS MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 100.0%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers a